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Sicherheitshinweise

/N
2 die folg

+ Lesen Sie vor der ersten Inbetriebnahme diese Gebrauchsanlei-
tung griindlich durch.

« Befolgen Sie vor allen Dingen die Sicherheitshinweise!

« Das Produkt darf nur so bedient werden, wie in dieser Ge-
brauchsanleitung beschrieben.

+ Bewahren Sie diese Gebrauchsanleitung fiir spatere Informati-
onen auf.

» Falls Sie das Produkt einmal weitergeben, legen Sie bitte diese
Gebrauchsanleitung dazu. Die Gebrauchsanleitung ist Be-
standteil des Produktes.

WARNUNG - ERTRINKUNGSGEFAHR!

® Dieses Produkt ist eine Badehilfe und bietet keine zusatzliche Si-
cherheit hinsichtlich der mit Wasser verbundenen Gefahren!
® Es sind Kinder beim Baden ertrunken. Kinder konnen
schon bei geringen Wassertiefen von nur 2 cm rasch
ertrinken.

© Die Badewanne nicht auf einer erhéhten Flache ver-
wenden, die nicht fir dieses Produkt vorgesehen ist.
© Bleiben Sie wihrend des Badens immer in Kontakt mit
Ilhrem Kind.
® Das Kind nie unbeaufsichtigt im Bad lassen, auch nicht furr einen
kurzen Augenblick. Wenn Sie den Raum verlassen miissen, neh-
men Sie Ihr Kind mit.
®© Verbriihungsgefahr! Kontrollieren Sie die Wassertem-
peratur (max. 37 °C) vor dem Baden. Kind vom Wasser-
hahn fernhalten!

Fiir die Sicherheit lhres Kindes

Beachten Sie unbedingt
den Sicherheitshinweise!

Hirotho
babydesign

@

® Vor dem Bad priifen, ob das Produkt ordnungsgemaf und sicher
steht!

® Nicht verwenden, wenn das Produkt defekt ist, ein Teil fehlt oder
lose ist — Verletzungsgefahr!

®© Nur Originalersatzteile von Rotho Babydesign verwenden.

®© Produkt darf nicht durch Personen (z.B. Kinder) mit eingeschrank-
ten physischen, sensorischen oder geistigen Fahigkeiten oder
mangelnden Kenntnissen benutzt oder bedient werden!

Bei Verwendung von Badewanne mit Wanneneinsatz:

© Stellen Sie stets sicher, dass die Saugnédpfe fest an der Badewanne
anhaften.

®© Priifen Sie immer die Befestigung und die Stabilitat des Badewan-
neneinsatzes.

®© Den Badewanneneinsatz nur in der kompatiblen Kinderbadewan-
ne benutzen!

Bei Verwendung mit Badewannenstidnder:

®© Nur den passenden Badewannenstander verwenden (siehe Zube-
hor). Stets darauf achten, dass die Badewanne richtig auf dem
Stander aufliegt und sicher steht.

Zubehor

Benutzen Sie nur das kompatible Zubehor von Rotho Babydesign:

+  Art.Nr.20211 - StyLe! Badewanne:
Badewannenstander Art.Nr. 20450 und 20451
Badewanneneinsatz Art.Nr. 20212,
Ablaufschlauch Art.Nr. 20069

« Art.Nr.20001 - TOP Badewanne:
Badewannenstander Art.Nr. 20450 und 20451
Funktionsstander Art.Nr. 20502,
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Badewanneneinsatz Art.Nr. 20503,
Ablaufschlauch Art.Nr. 20069
- Art.Nr. 20500 - TOP Xtra Badewanne: Funktionsstander Art. Nr.
20501, Badewanneneinsatz Art.Nr. 20503, Ablaufschlauch 20069
«  Art.Nr. 20030 - BIO Badewanne:
Badewannenstdander Art.Nr. 20450 und 20451
Ablaufschlauch Art.Nr. 20069
«  Art.Nr. 20020 - Bella Bambina Badewanne:
Badewannenstdander Art.Nr. 20450 und 20451
Ablaufschlauch Art.Nr. 20069

Bestimmungsgemafler Gebrauch

wannenstander verwendet werden, bis das Kind ver-
sucht, selbststindig aufzustehen.

Der Badewanneneinsatz kann so lange genutzt wer-
den, bis das Kind ohne Unterstiitzung sitzen kann.

j Die Badewanne darf nur so lange auf einem Bade-

Falls auf der Badewanne oder Badehilfe das Symbol fiir den zu verwen-

denden maximalen Wasserstand (M%3**) abgebildet ist, darf nicht

mehr Wasser als bis zur angezeigten Linie aufgefiillt werden!
Maximale Belastung der Badewanne inklusive Was-
ser und Kind: 25 kg. Fiir die Wanne TOP Xtra 50 kg.

Reinigungs- und Pflegeempfehlungen:

Reinigen Sie das Produkt mit einem weichen Tuch und Seifenlauge.

ia folaenden Sicherhei
die Sichert

Montageanleitung des Badewanneneinsatzes

TOP/TOPXtra 20001/20500 + 20503

v v
- — 2

TOP Badewanneneinsatz (Art. Nr. 20503) in TOP Badewanne
(Art. Nr. 20001) und TOP Xtra (Art.Nr. 20500):

1.

Hangen Sie den Badewanneneinsatz an dem Wannengriff ein, an

dem kein Aufkleber mit dem Rotho Babydesign-Logo ist.

Stellen Sie sicher, dass der Saugnapf fest an dem Boden der Bade-
wanne anhaftet. Um den Badewanneneinsatz zu fixieren, driicken
Sie den Saugnapf fest gegen den Boden der Badewanne.

StyLe! 20211 + 20212

i

StyLe! Badewanneneinsatz (Art. Nr. 20212) in StyLe! Badewanne
(Art.Nr.20211):

1.

Héangen Sie den Badewanneneinsatz an der Seite ein, an der der
Wannengriff keine Ablage hat.

2. Um den Badewanneneinsatz zu fixieren, driicken Sie den Saug-

napf fest gegen den Boden der Badewanne.
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Safety information

A

+ Thoroughly read these user instructions prior to initial use.

« Above all, observe the safety information!

« The device must always be used as described in these user in-
structions.

» Keep these user instructions for information purposes.

« If you pass the product on to someone else, please include this
copy of the user instructions. The user instructions are a part of
the product.

WARNING - DROWNING HAZARD!

® Thisis a bathing aid, and it offers no additional safety in terms of

the dangers associated with water!
®© Children have drowned while bathing. Children can
E m | drown in as little as 2 cm of water in a very short time.
A
® ®© Always remain in contact with your child during bath-
ing.
®© Never leave your child unattended in the bath, even for a few mo-
ments. If you need to leave the room, take your child with you.
© Risk of scalding! Check the water temperature (max.
37 °C) before bathing. Keep child away from taps!
© Before bathing, check that the product is standing
properly and securely!
® Do not use if the product is defective, or if a part is missing or
loose - Risk of injury!
® Only use original replacement parts from Rotho Babydesign.

® Do not use the bathtub on a raised surface that is not
intended for this product.

For the safety of your child

Always observe
the following safety notes!

Hirotho
babydesign

® Product must not be used or operated by persons (e.g. children)

with restricted physical, sensory or mental capacity, or insufficient
knowledge!

When using bathtub with bathtub insert:

© Always ensure that the suction cups are firmly stuck to the bath-
tub.

®© Always check the fixation and stability of the bathtub insert.

®© Only use the bathtub insert in the compatible baby bath!

When using with bathtub stand:

®© Only use the suitable bathtub stand (see accessories). Always en-
sure that the bathtub is correctly mounted on the stand and is
standing securely.

Accessories

Only use the compatible accessories from Rotho Babydesign:

« Itemno.20211 - StyLe! bathtub:
bathtub stand item no. 20450 and 20451
bathtub insert item no. 20212,
drain hose item no. 20069

« Itemno. 20001 - TOP bathtub:
bathtub stand item no. 20450 and 20451
function stand item no. 20502,
bathtub insert item no. 20503,
drain hose item no. 20069

+  Item no. 20500 - TOP Xtra bathtub:
function stand item no. 20501, bathtub insert item no. 20503,
drain hose 20069
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+ Item no. 20030 - BIO bathtub:
bathtub stand item no. 20450 and 20451
drain hose item no. 20069

« Item no. 20020 - Bella Bambina bathtub:
bathtub stand item no. 20450 and 20451
drain hose item no. 20069

Intended purpose

The bathtub must not be used on a bathtub stand af-
ter the child has started trying to stand up on its own.

The bathtub insert can be used until the child can sit
without support.

If the bathtub or bathing aid shows the symbol for the maximum water
level (MAX¥) to be used, never fill with water above the line shown!

Maximum load for bathtub including water and child:
25 kg. For the TOP Xtra bathtub: 50 kg.

Cleaning and maintenance recommenda-
tions:

Clean the product with a soft cloth and soapy water.

For the safety of your child

Always observe
the following safety notes!

e @ 7

Assembly instructions for the bathtub insert
TOP/TOPXtra 20001/20500 + 20503

TOP bathtub insert (item no. 20503) in TOP bathtub (item no. 20001)

and TOP Xtra (item no. 20500):

1. Mount the bathtub insert on the bathtub handle without a sticker
showing the Rotho Babydesign logo.

2. Ensure that the suction cup is firmly stuck to the base of the bath-
tub. To fix the bathtub insert in place, press the suction cup firmly
against the base of the bathtub.

StyLe! 20211 + 20212

i

StyLe! bathtub insert (item no. 20212) in StyLe! bathtub

(item no. 20211):

1. Mount the bathtub insert on the side where the bathtub handle
does not have a depression.

2. Tofix the bathtub insert in place, press the suction cup firmly
against the base of the bathtub.
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Consignes de sécurité

» Lisez attentivement ce mode d'emploi avant la premiére utilisa-
tion.

+ Respectez en priorité les consignes de sécurité !

+ Leproduit ne doit étre utilisé qu'aux fins décrites dans ce mode
d'emploi.

« Conservezle présent mode d'emploi pour pouvoir le consulter
par la suite.

» Sivous transmettez le produit a un tiers, n'oubliez pas d'y
joindre ce mode d'emploi. Le mode d'emploi fait partie inté-
grante du produit.

AVERTISSEMENT - RISQUE DE NOYADE!

® Ce produit est une aide au bain et n'offre pas de sécurité supplé-
mentaire concernant les risques inhérents a l'eau !
© Des enfants se sont déja noyés dans leur bain. Les en-
fants peuvent se noyer dans une eau trés peu pro-
fonde (2 cm) en un temps tres court.

®© Ne pas utiliser la baignoire sur une surface surélevée,
non prévue pour ce produit.
®© Toujours rester en contact avec votre bébé pendant le
bain.
®© Ne jamais laisser I'enfant sans surveillance dans le bain, ne serait-
ce que pendant quelques instants. Si vous quittez la salle de bain,
emmenez I'enfant avec vous.
®© Risque de bralure ! Contrélez la température de I'eau
(max. 37 °C) avant le bain. Tenir les enfants a I'écart du
robinet d'eau’!
®© Avant le bain, vérifier si le produit est correctement en
place et stable!

Pour la sécurité de votre enfant

.
Respectez impérativement les consignes @
de sécurité suivantes !

Hirotho
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®© Ne pas utiliser si le produit est défectueux, une piece manque ou
est détachée - Risque de blessures !

®© Utilisez uniqguement des piéces de rechange d'origine de Rotho
Babydesign.

®© Le produit ne doit pas étre utilisé ou manipulé par des personnes
(p. ex. des enfants) présentant des déficiences physiques, senso-
rielles ou mentales ou ayant des connaissances insuffisantes !

Pour une utilisation de la baignoire avec insert de baignoire :

®© Assurez-vous toujours que les ventouses sont bien adhérentes a la
baignoire.

© Vérifiez toujours la fixation et la stabilité de I'insert de baignoire.

®© Utilisez I'insert de baignoire uniquement dans la baignoire pour
enfant compatible !

Pour une utilisation avec support de baignoire :

© Utilisez uniquement le support de baignoire approprié (voir ac-
cessoires). Assurez-vous toujours que la baignoire repose bien sur
le support et est stable.

Accessoires

Utilisez uniquement les accessoires compatibles de Rotho
Babydesign :

« N°art. 20211 - Baignoire StyLe! :
Support de baignoire n°® art. 20450 et 20451
Insert de baignoire n°® art. 20212,
flexible de vidange n° art. 20069

+ N°art. 20001 - Baignoire TOP :
Support de baignoire n° art. 20450 et 20451
Support fonctionnel n° art. 20502,
insert de baignoire n° art. 20503,
flexible de vidange n° art. 20069
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+ Nrart. 20500 - Baignoire TOP Xtra :

support fonctionnel n® art. 20501, insert de baignoire n° art.
20503, flexible de vidange 20069

+ N°art. 20030 - Baignoire BIO :
support de baignoire n° art. 20450 et 20451
Flexible de vidange n° art. 20069

+ N°art. 20020 - Baignoire Bella Bambina :
support de baignoire n° art. 20450 et 20451
Flexible de vidange n° art. 20069

Utilisation conforme

AN

Y=
S

La baignoire ne doit étre utilisée sur un support de
baignoire que jusqu'a ce que I'enfant essaie de se
mettre debout tout seul.

Linsert de baignoire peut étre utilisé jusqu'a ce que
I'enfant soit capable de s'asseoir sans aide.

Hirotho
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Si la baignoire ou l'aide au bain porte le symbole du niveau de remplis-
sage maximal a respecter (M¥¥¥) e remplissage d'eau ne doit pas dé-
passer la ligne marquée !

Charge maximale de la baignoire, y compris I'eau et
I'enfant : 25 kg. Pour la baignoire TOP Xtra 50 kg.

Recommandations de nettoyage et
d'entretien:

Nettoyez le produit avec un chiffon doux et une eau savonneuse.

Pour la sécurité de votre enfant

Respectez impérativement les consignes
de sécurité suivantes !

0c ® s

Instruction de montage de l'insert de

baignoire
TOP/TOPXtra 20001/20500 + 20503

/
- —=

Insert de baignoire TOP (n° art. 20503) dans les baignoires TOP

(n°art. 20001) et TOP Xtra (n° art. 20500):

1. Accrochez l'insert de baignoire a la poignée de baignoire ne por-
tant pas d'autocollant avec le logo Rotho Babydesign.

2. Assurez-vous toujours que la ventouse est bien adhérente sur le
fond de la baignoire. Pour fixer I'insert de baignoire, appuyez for-
tement la ventouse sur le fond de la baignoire.

StyLe! 20211 + 20212

¥

™

i

Insert de baignoire StyLe! (n° art. 20212) pour la baignoire StyLe!

(n°art.20211):

1. Accrochez l'insert de baignoire du c6té ou la poignée de bai-
gnoire ne comporte pas de dépose.

2. Pourfixer l'insert de baignoire, appuyez fortement la ventouse sur
le fond de la baignoire.
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Istruzioni per la sicurezza

A

«  Prima di mettere in funzione il prodotto per la prima volta, leg-
gere attentamente queste istruzioni per l'uso.

« Attenersi soprattutto alle istruzioni per la sicurezza!

« E consentito usare il prodotto solo come descritto in queste
istruzioni per l'uso.

» Custodire le presenti istruzioni per l'uso per riferimento futuro.

« Sesicedeil prodotto a terzi, consegnare anche queste istruzio-
ni per l'uso. Le istruzioni per I'uso sono parte integrante del
prodotto.

sicurezza!

AVVERTENZA - PERICOLO DI ANNEGAMENTO!

® Questo prodotto € un ausilio per bagnetto e non offre una sicurez-
za supplementare in quanto ai pericoli correlati all'acqua!
®© Sono gia annegati bambini durante il bagnetto. | bam-
bini possono annegare in un tempo molto breve gia in
acqua profonda appena 2 cm.

®© Non usare la vasca da bagno su una superficie rialzata
non prevista per questo prodotto.
®© Rimanere sempre in contatto con il bambino durante
il bagno.
® Non lasciare mai il bambino incustodito nel bagno, neanche per
pochi istanti. Se si ha bisogno di lasciare la stanza, portare il bam-
bino con sé.
®© Pericolo di scottature! Prima del bagnetto controllare
la temperatura dell'acqua (max. 37 °C). Tenere lontano
il bambino dal rubinetto!
®© Prima del bagnetto controllare se il prodotto € collo-
cato in modo corretto e stabile!

Per la sicurezza del vostro bambino

Rispettare le seguenti avvertenze di

IS 3
Hirotho

Non usare il prodotto se & difettoso o se un pezzo € mancante o al-

lentato: pericolo di lesioni!

Usare solo ricambi originali di Rotho Babydesign.

Il prodotto non deve essere usato da persone (ad esempio bambi-

ni) con ridotte capacita fisiche, sensoriali o psichiche, ovvero prive

di esperienza e/o competenza!

©

O]
O]

Se si usa la vasca da bagno con inserto per vasca:

®© Assicurarsi sempre che le ventose siano ben aderenti alla vasca da
bagno.

Controllare sempre il fissaggio e la stabilita dell'inserto per vasca
da bagno.

Usare l'inserto per vasca da bagno solo in una vasca da bagno per
bambini compatibile!

O}

©

In caso di utilizzo con supporto per vasca da bagno:

®© Usare solo il supporto per vasca da bagno adatto (vedere Accesso-
ri). Assicurarsi sempre che la vasca da bagno poggi correttamente
sul supporto e sia stabile.

Accessori

Utilizzare sempre accessori compatibili di Rotho Babydesign:

+ Cod.art. 20211 - vasca da bagno StyLe!
supporto per vasca da bagno cod. art. 20450 e 20451
inserto per vasca da bagno cod. art. 20212,
flessibile di scarico cod. art. 20069

+  Cod.art. 20001 - vasca da bagno TOP:
supporto per vasca da bagno cod. art. 20450 e 20451
supporto funzionale cod. art. 20502,
inserto per vasca da bagno cod. art. 20503,
flessibile di scarico cod. art. 20069
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+  Cod. art. 20500 - vasca da bagno TOP Xtra: supporto funzionale
cod. art. 20501, inserto per vasca da bagno cod. art. 20503, flessi-
bile di scarico 20069

+  Cod. art. 20030 - vasca da bagno BIO:
supporto per vasca da bagno cod. art. 20450 e 20451
flessibile di scarico cod. art. 20069

+  Cod. art. 20020 - vasca da bagno Bella Bambina:
supporto per vasca da bagno cod. art. 20450 e 20451
flessibile di scarico cod. art. 20069

Uso conforme

La vasca da bagno puo essere utilizzata su un suppor-
to per vasca da bagno solo finché il bambino non ten-
ta di mettersi in piedi da solo.

Linserto per vasca da bagno puo essere utilizzato
solo finché il bambino non riesca a sedersi senza so-
stegno.

Se la vasca da bagno o l'ausilio per bagnetto presentano il simbolo del
livello dell'acqua massimo da utilizzare (M¥Z2), non versare acqua ol-
tre la linea indicata!

Carico massima della vasca da bagno con acqua e
bambino: 25 kg. Per la vasca TOP Xtra 50 kg.

Consigli per la pulizia e la cura:

Pulire il prodotto con un panno morbido e acqua saponata.

Per la sicurezza del vostro bambino
Rispettare le seguenti avvertenze di @ @

sicurezza!

aoD 11

Istruzioni per il montaggio dell'inserto per vasca

da bagno
TOP/TOPXtra 20001/20500 + 20503

/
- —=

Inserto per vasca da bagno TOP (cod. art. 20503) nelle vasche da bagno
TOP (cod. art. 20001) e TOP Xtra (cod. art. 20500):
1. Agganciare l'inserto per vasca da bagno alla maniglia della vasca
sulla quale non si trova I'adesivo con il logo di Rotho Babydesign.
2. Assicurarsi che la ventosa aderisca bene al fondo della vasca da
bagno. Per fissare l'inserto per vasca da bagno, premere con forza
la ventosa contro il fondo della vasca da bagno.
StyLe! 20211 + 20212

¥

™

i

Inserto per vasca da bagno StyLe! (cod. art. 20212) in vasca da bagno

StyLe! (cod. art. 20211):

1. Agganciare l'inserto per vasca da bagno al lato in cui la maniglia
della vasca non presenta un piano d'appoggio.

2. Perfissare l'inserto per vasca da bagno, premere con forza la ven-
tosa contro il fondo della vasca da bagno.
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Indicaciones de seguridad

« Antes de poner en marcha el producto por primera vez, lea es-
tas instrucciones de uso detenidamente.

« iSiga, sobre todo, las indicaciones de seguridad!

« El producto debe utilizarse exclusivamente de la manera des-
crita en estas instrucciones de uso.

« Conserve estas instrucciones de uso como informacion de con-
sulta para el futuro.

« Encaso de que entregue este producto a otras personas, adjun-
te las instrucciones de uso. Las instrucciones de uso forman
parte del producto.

ADVERTENCIA: ;PELIGRO DE AHOGAMIENTO!

® Este producto es un dispositivo de ayuda para el bafio y no ofrece
ningun tipo de seguridad adicional con respecto a los peligros re-
lacionados con el agua.
®© Hay nifos que se han ahogado durante el bafio. Los
nifos pueden ahogarse incluso en pequenas cantida-
des de agua de tan solo 2 cm.

®© No utilice la baiiera sobre una superficie en altura que
no sea indicada para este producto.

®© Permanezca siempre en contacto con el niflo durante
el bafo.

® No deje nunca al nifio solo y desatendido en el baiio, ni siquiera

un instante. Si tiene que salir del cuarto, lleve al nifio consigo.

®© iPeligro de quemaduras! Controle la temperatura del
agua (max. 37 °C) antes del bafio. Mantenga al nifio
alejado del grifo.

®© Antes del baio, verifique que el producto se encuen-
tre en un estado correcto y seguro.

Para la seguridad de su niiio

.
iEs imprescindible respetar las siguientes @
indicaciones de seguridad!

Hirotho
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®© No utilice el producto si esta defectuoso, si falta alguna pieza o si
alguna estd suelta. jPeligro de lesiones!

®© Utilice unica y exclusivamente piezas de repuesto originales de
Rotho Babydesign.

®© El producto no debe ser utilizado o manejado por personas (inclu-
yendo nifios) con las capacidades fisicas, sensoriales o mentales
disminuidas o que carezcan de los conocimientos necesarios.

Al utilizar la baiiera con inserto de baiiera:

© Asegurese siempre de que las ventosas estén perfectamente ad-
heridas a la bafiera.

®© Verifique siempre la fijacién y la estabilidad del inserto de baiera.

© Utilice el inserto de bafiera inicamente en una baiera para nifios
compatible.

Al utilizar con soporte de baiiera:

®© Utilice exclusivamente el soporte de bafiera adecuado (ver Acce-
sorios). Procure siempre que la bafiera esté apoyada correctamen-
te sobre el soporte y colocada de forma segura.

Accesorios

Utilice unicamente accesorios compatibles de Rotho Babydesign:

+ N.cart. 20211 - Bafera StyLel:
Soporte de bafiera N.° art. 20450 y 20451
Inserto de bafera N.° art. 20212,
Manguera de desagtie N.° art. 20069

« N.°art. 20001 - Bafiera TOP:
Soporte de barfiera N.° art. 20450 y 20451
Soporte de funcién N.° art. 20502,
Inserto de bafera N.° art. 20503,
Manguera de desagtie N.° art. 20069
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+ N.cart. 20500 - Bafiera TOP Xtra: soporte de funcién N.°art. 20501, |nstrucciones de montaje del inserto de banera
Inserto de bafiera N.° art. 20503, Manguera de desagiie N.° art. TOP/TOPXtra 20001/20500 + 20503

20069

+ N.eart. 20030 - Bafiera BIO:
Soporte de bafiera N.° art. 20450 y 20451
Manguera de desagtie N.° art. 20069

+  N.eart. 20020 - Bariera Bella Bambina: " = ¢/
Soporte de bafiera N.° art. 20450 y 20451 —
Manguera de desagtie N.° art. 20069 Inserto de bafera TOP (N.° art. 20503) en bafiera TOP (N.° art. 20001) y

TOP Xtra (N.° art. 20500):
. 1. Enganche el inserto de bariera al agarre de bafiera que no tenga
Uso conformealo prewsto una etiqueta con el logotipo de Rotho Babydesign.
2. Asegurese de que la ventosa esté perfectamente adherida al suelo
de la bafera. Para fijar el inserto de baiiera, presione firmemente
la ventosa contra el suelo de la bafiera.

La banera debe colocarse sobre un soporte de bafera
solamente hasta el momento en el que el nifo intente
ponerse de pie sin ayuda.

El inserto de barnera puede utilizarse hasta el mo-
mento en el que el nifio pueda quedarse sentado sin StyLe! 20211 + 20212

apoyo. 7
4

™

Si en la bafiera o en el dispositivo de ayuda para el baio se indica el
simbolo para el nivel de agua maximo (M&*3%) que debe utilizarse, no
se deberd llenar con mas agua a partir de la linea marcada.

i

Carga méxima de la bafiera incluyendo el agua y el Inserto de baﬁera.StyLe! (N.o art.~2021 2) en banera StyLe! (N.°art.20211):
nifio: 25 kg. Para la baiiera TOP Xtra: 50 kg. 1. Eng;]anche el inserto de I'oanera por el lado en el que el agarre de
bafera no tenga bandeja.
2. Parafijar el inserto de bafera, presione firmemente la ventosa
Recomendaciones de limpieza y cuidado: contra el suelo de la bafiera.

Limpie el producto con un pafio suave y solucién jabonosa.
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Indicacoes de seguranca

A

« Antes da primeira colocagao em funcionamento, leia atenta-
mente estas instrucoes de utilizacao.

« Sigaimpreterivelmente todas as indicagdes de seguranca!

« O produto sé pode ser utilizado conforme descrito nestas ins-
trucoes de utilizagao.

+ Guarde estas instrucoes de utilizagcao para consultas futuras.

« Seum dia der este produto a outra pessoa, entregue também
estas instrucoes de utilizacdo. As instrugées de utilizacdo sao
parte integrante do produto.

AVISO - PERIGO DE AFOGAMENTO!

® Este produto € um auxiliar de banho e ndo oferece seguranca adi-
cional relativamente aos perigos associados a agua!
®© Ja ocorreram afogamentos de criangas durante o ba-
nho. As criancas podem afogar-se rapidamente mes-
mo em profundidades reduzidas de apenas 2 cm de
agua.
®© Nao utilizar a banheira sobre uma superficie elevada
que nao seja concebida para este produto.
®© Permaneca sempre em contacto com a crianga duran-
te o banho.
® Nunca deixe a crianga na banheira sem vigilancia, nem mesmo
por breves instantes. Caso tenha de sair da divisao, leve a crianca
consigo.
®© Perigo de queimaduras! Controle a temperatura da
agua (max. 37 °C) antes do banho. Mantenha a crianca
afastada da torneira!
®© Antes do banho, verifique se o estado do produto é
adequado e seguro!

Para a seguranca da crianga

.
Cumpra impreterivelmente as seguintes @
instrugées de seguranga!

Hirotho
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®© Nao utilizar o produto se estiver defeituoso ou se tiver uma peca
em falta ou solta - perigo de ferimentos!

© Utilizar apenas pecas originais da Rotho Babydesign.

® O produto ndo pode ser utilizado ou manuseado por pessoas (por
exemplo, criangas) com uma limitagdo das suas capacidades fisi-
cas, sensoriais ou mentais e/ou falta de conhecimentos!

Em caso de utilizacdo de uma banheira com encosto de banheira:

© Certifique-se sempre de que as ventosas aderem bem a banheira.

© Verifique sempre a fixacdo e a estabilidade do encosto de banhei-
ra.

®© Utilizar o encosto de banheira apenas numa banheira para crian-
¢as compativel!

Em caso de utilizagdo com suporte para banheira:

© Utilizar apenas o suporte para banheira adequado (ver acesso-
rios). Certificar-se sempre de que a banheira assenta corretamente
no suporte e que esta segura.

Acessorios

Utilize apenas os acessérios compativeis da Rotho Babydesign:

+ N.odeartigo 20211 - Banheira StyLe!:
suporte para banheira n.° de artigo 20450 e 20451
Encosto de banheira n.° de artigo 20212,
tubo de escoamento n.° de artigo 20069

+ N.deartigo 20001 - Banheira TOP:
suporte para banheira n.c de artigo 20450 e 20451
suporte com arrumacdo n.° de artigo 20502,
encosto de banheira n.° de artigo 20503,
tubo de escoamento n.° de artigo 20069
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»  N.cde artigo 20500 — Banheira TOP Xtra: suporte com arrumacgao
n.° de artigo 20501, encosto de banheira n.° de artigo 20503, tubo
de escoamento 20069

+ N.deartigo 20030 - Banheira BIO:
suporte para banheira n.° de artigo 20450 e 20451
Tubo de escoamento n.° de artigo 20069

+ N.deartigo 20020 - Banheira Bella Bambina:
suporte para banheira n.° de artigo 20450 e 20451
Tubo de escoamento n.° de artigo 20069

Utilizacao correta

A banheira s6 podera ser usada num suporte para ba-
nheira até a crianca tentar levantar-se sozinha.

O encosto de banheira podera ser utilizado até a
crianca poder sentar-se sem qualquer ajuda.

Se na banheira ou no auxiliar de banho estiver indicado o simbolo de
nivel maximo de dgua a utilizar (M¥*=%), a dgua colocada nado pode ex-
ceder a linha indicada!

Capacidade de carga maxima da banheira, incluindo
a agua e a crianca: 25 kg.
Para a banheira TOP Xtra, 50 kg.

Recomendacoes de limpeza e conservacao:

Limpe o produto com um pano macio e 4gua com sabao.

Para a seguranca da crianga

Cumpra impreterivelmente as seguintes
instrugées de seguranga!

09 s

Instruc¢oes de montagem do encosto de

banheira
TOP/TOPXtra 20001/20500 + 20503

Encosto de banheira TOP (n.c de artigo 20503) na banheira TOP

(n.o de artigo 20001) e TOP Xtra (n.c de artigo 20500):

1. Encaixe o encosto de banheira na pega da banheira que ndo tem
nenhum autocolante com o logétipo da Rotho Babydesign.

2. Certifique-se de que a ventosa adere bem ao fundo da banheira.
Para fixar o encosto de banheira, pressione firmemente a ventosa
contra o fundo da banheira.

StyLe! 20211 + 20212

¥

™

i

Encosto de banheira StyLe! (n.c de artigo 20212) na banheira StyLe!

(n.c de artigo 20211):

1. Encaixe o encosto de banheira no lado em que a pega da banheira
ndo tem porta-objetos.

2. Parafixar o encosto de banheira, pressione firmemente a ventosa
contra o fundo da banheira.
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Veiligheidsinstructies

/N

+ Leesvoor de eerste ingebruikname deze gebruiksaanwijzing
aandachtig door.

+ Neem altijd de veiligheidsinstructies in acht!

+ Het product mag alleen bediend worden zoals in deze ge-
bruiksaanwijzing wordt beschreven.

« Bewaar deze gebruiksaanwijzing voor latere raadpleging.

+ Inhetgeval u het product doorgeeft, voegt u dan deze ge-
bruiksaanwijzing bij. De gebruiksaanwijzing is een onderdeel
van het product.

WAARSCHUWING - VERDRINKINGSGEVAAR!

® Dit product is een badhulp en biedt geen aanvullende veiligheid
met betrekking tot met water samenhangende gevaren!
®© Erzijn kinderen verdronken tijdens het baden. Kinde-
ren kunnen al bij waterdiepten van slechts 2 cm snel
verdrinken.

®© Gebruik het badje niet op een verhoging, die niet voor
dit product bedoeld is.
© Blijf tijdens het baden altijd in contact met uw kind.

® Laat het kind nooit zonder toezicht in bad, zelfs niet voor enkele
ogenblikken. Als u de kamer moet verlaten, neem uw kind dan
mee.
®© Brandwondengevaar! Controleer voor het baden de
watertemperatuur (max. 37 °C). Houd het kind uit de
buurt van de waterkraan!
®© Controleer voér het baden of het product zoals voor-
geschreven en veilig staat!

Voor de veiligheid van uw kind

L)
De volgende veiligheidsvoorschriften .—é— @
bsoluut in acht worden genomen! @&

Hirotho
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®© Niet gebruiken wanneer het product defect is, een onderdeel ont-
breekt of los zit — verwondingsgevaar!

®© Gebruik uitsluitend originele reserveonderdelen van Rotho Baby-
design.

®© Het product mag niet door personen (bijv. kinderen) met beperk-
te fysieke, sensorische of geestelijke capaciteiten of ontbrekende
kennis worden gebruikt of bediend!

Bij gebruik van een badje met badinzetstuk:

© Zorg er steeds voor dat de zuignappen stevig aan het badje vast-
kleven.

®© Controleer altijd de bevestiging en de stabiliteit van het badinzet-
stuk.

®© Gebruik het badinzetstuk enkel in compatibele kinderbadjes!

Bij gebruik met badstandaard:

© Gebruik enkel een geschikte badstandaard (zie Accessoires). Let er
voortdurend op dat het badje op de juiste wijze op de standaard
is geplaatst en veilig staat.

Accessoires

Gebruik enkel compatibele accessoires van Rotho Babydesign:

+ Art.nr. 20211 - StyLe! badje:
badstandaard art.nr. 20450 en 20451
badinzetstuk art.nr. 20212,
afvoerslang art.nr. 20069

« Art.nr. 20001 - TOP-badje:
badstandaard art.nr. 20450 en 20451
functionele standaard art.nr. 20502,
badinzetstuk art.nr. 20503,
afvoerslang art.nr. 20069
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+  Art.nr. 20500 - TOP Xtra-badje:
functionele standaard art.nr. 20501,
badinzetstuk art.nr. 20503,
afvoerslang art.nr. 20069

+  Art.nr. 20030 - BIO-badje:
badstandaard art.nr. 20450 en 20451
afvoerslang art.nr. 20069

+  Art.nr. 20020 - Bella Bambina-badje:
badstandaard art.nr. 20450 en 20451
afvoerslang art.nr. 20069

Correct gebruik

AN

A

Het badje mag zolang op een badstandaard worden
gebruikt totdat het kind probeert om zelfstandig op
te staan.

Het badinzetstuk kan worden gebruikt zolang het
kind zonder ondersteuning kan zitten.

Mirotho
rothe

irotho
rothe

In het geval op het badje of de badhulp het symbool voor de maximale
waterpeil (M&¥¥) is afgebeeld, mag het water niet boven de aangege-
ven lijn uitkomen!
Maximale belasting van het badje inclusief water en
kind: 25 kg. Voor het badje TOP Xtra 50 kg.

Aanbevelingen wat betreft reiniging en on-
derhoud:

Reinig het product met een zachte doek en zeepsop.

Voor de veiligheid van uw kind
De volgende veiligheidsvoorschriften
moeten absoluut in acht worden genomen!

QD 17

Montagehandleiding van het badinzetstuk
TOP/TOPXtra 20001/20500 + 20503

TOP-badinzetstuk (art.nr. 20503) in TOP-badje (art.nr. 20001) en

TOP Xtra (art.nr. 20500):

1. Hang het badinzetstuk op aan het badhandvat, waar geen sticker
met het logo van Rotho Babydesign op zit.

2. Zorg ervoor dat de zuignap stevig aan de bodem van het badje
vastkleeft. Om het badinzetstuk vast te zetten drukt u de zuignap
stevig tegen de bodem van het badje aan.

StyLe! 20211 + 20212

¥

™

-
AT

Badinzetstuk StyLe! (art.nr. 20212) in badje StyLe! (art.nr. 20211):

1. Hang het badinzetstuk er aan die kant in, waar de badhandvat
geen plankje heeft.
Om het badinzetstuk vast te zetten drukt u de zuignap stevig te-
gen de bodem van het badje aan.
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Sikkerhedsanvisninger

+ Lees denne brugsanvisning grundigt igennem for brug forste
gang.

+ Folg frem for alt sikkerhedsanvisningerne!

«  Produktet ma kun betjenes som beskrevet i denne brugsanvis-
ning.

« Opbevar denne brugsanvisning til senere brug.

« Hvis produktet gives videre, bedes du vedlaegge denne brugs-
anvisning. Brugsanvisningen er en del af produktet.

ADVARSEL - FARE FOR DRUKNING!

© Dette produkt er et badehjaelpemiddel og giver ikke nogen ekstra
sikkerhed i forhold til de farer, der er forbundet med vand!

®© Born er druknet under badning. Bern kan drukne pa

meget kort tid og i helt ned til 2 cm lavt vand.
®© Brug ikke badekarret pa en forhgjet overflade, der
ikke er beregnet til dette produkt.
®© Veer altid i kontakt med dit barn under badningen.
© Efterlad aldrig barnet alene i badet, end ikke for et kort ajeblik.
Tag barnet med dig, hvis du forlader rummet.
®© Skoldningsfare! Kontroller vandtemperaturen (maks.
37 °C) for badet. Hold barnet veek fra vandhanen.
© For badet skal du kontrollere, at produktet star korrekt
og sikkert.
® Maikke anvendes, hvis produktet er defekt, en del mangler eller er
los - risiko for skade!
® Anvend kun originale reservedele fra Rotho Babydesign.

For dit barns sikkerheds skyld .
A Skal du ubetinget rette dig efter folgende @
sikkerhedsanvisninger!

Hirotho
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®© Produktet ma ikke bruges eller betjenes af personer (f.eks. bgrn)
med begraenset fysisk, sensorisk eller mental kapacitet eller man-
gel pa viden!

Ved brug af badekar med badekarindsats:

®© Tjek altid, om sugekopperne sidder godt fast i badekarret.

®© Kontroller altid, at badekarindsatsen sidder godt fast og er stabil.
®© Anvend kun badekarindsatsen i det kompatible bgrnebadekar!

Ved anvendelse med badekarstativ:
®© Brug kun det egnede badekarstativ (se tilbeher). Serg altid for, at
badekarret hviler ordentligt pa stativet og star sikkert.

Tilbehor

Brug kun det kompatible tilbehar fra Rotho Babydesign:

+ Art.-nr. 20211 - StyLe! badekar:
badekarstativ art.-nr. 20450 og 20451
badekarstativ art.-nr. 20212,
aflgbsslange art.-nr. 20069

« Art-nr.20001 - TOP badekar:
Badekarstativ art.-nr. 20450 og 20451
funktionsstativ art.-nr. 20502,
badekarindsats art.-nr. 20503,
aflebsslange art.-nr. 20069

«  Art.-nr. 20500 - TOP Xtra badekar: funktionsstativ art.-nr. 20501,
badekarindsats art-.nr. 20503, aflabsslange 20069

+  Art.-nr. 20030 - BIO badekar:
badekarstativ art.-nr. 20450 og 20451
aflgbsslange art.-nr. 20069
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+  Art-nr. 20020 - Bella Bambina badekar:
badekarstativ art.-nr. 20450 og 20451
aflebsslange art.-nr. 20069

Brug i overensstemmelse med formalet

Badekarret ma kun bruges pa et badekarstativ, til
barnet selv forsgger at rejse sig op.

Denne badekarsindsats kan bruges, indtil barnet selv
kan sidde uden hjeelp.

Hvis der er et symbol for det maksimale vandniveau (M&3¥) p3 bade-
karret eller badehjaelpemidlet, ma der kun fyldes vand pa til den viste
linje.

Den maksimale belastning for badekarret inklusive
vand og barn: 25 kg. For badekarret TOP Xtra er det
50 kg.

Anbefalet renggring og pleje:

Renggr produktet med en blgd klud og seebevand.

For dit barns sikkerheds skyld

Skal du ubetinget rette dig efter folgende
sikkerhedsanvisninger!

@ 19

Monteringsvejledning til badekarindsatsen
TOP/TOPXtra 20001/20500 + 20503

TOP badekarindsats (art.-nr. 20503) i TOP badekar (art.-nr. 20001) og

TOP Xtra (art.-nr. 20500):

1. Heeng badekarindsatsen pa karrets kant, hvor der ikke er et klister-
maerke med Rotho Babydesign-logoet.

2. Tjek, om sugekoppen sidder godt fast i badekarret. For at fastgere
badekarindsatsen skal du trykke sugekoppen fast mod bunden af
badekarret.

StyLe! 20211 + 20212

v

™
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StyLe! badekarindsats (art.-nr. 20212) i StyLe! badekar (art.-nr. 20211):

1. Haeng badekarindsatsen fast pa siden, hvor badekarrets kant ikke
har en hylde.

2. For at fastgere badekarindsatsen skal du trykke sugekoppen fast
mod bunden af badekarret.
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Sakerhetsanvisningar

A

» Lasigenom den hér bruksanvisningen noggrant innan forsta
anvandningen.

« Det dr mycket viktigt att folja sakerhetsanvisningarna!

« Produkten far endast hanteras och anvandas pa det sitt som
beskrivs i den har bruksanvisningen.

» Spara bruksanvisningen for att fa information vid ett senare
tillfélle.

«  Om du nagon gang skulle 6verlamna produkten till nagon an-
nan, bifoga den har bruksanvisningen. Bruksanvisningen dr en
del av produkten.

VARNING! - RISK FOR ATT DRUNKNA!

© Den hér produkten ar ett badhjalpmedel och ger inte nagon extra

sakerhet mot faror relaterade till vatten!
®© Barn har drunknat nér de har badat. Barn kan drunkna
~ é‘a}“ i vattendjup pa endast 2 cm, det sker snabbt.
A
‘% © Ha alltid barnet under uppsikt nér det badar, lamna
det inte utan tillsyn.
® Barnet far aldrig ldmnas obevakat i badet, inte ens en kort stund.
Ta med dig barnet om du maste lamna rummet.
© Fara att bli skallad! Kontrollera vattentemperaturen
(max. 37 °C) innan badet. Hall barnet borta fran vat-
tenkranen!
®© Kontrollera att produkten star korrekt och sakert inn-
an badet!

® Anvéand inte badbaljan pa nagot upphojt stélle som
inte ar avsedd for den har produkten.

For ditt barns sdkerhet

Séakerhetsanvisningarna maste alltid
efterfoljas!

IS 3
Hirotho
®© Anvénd inte produkten om den &r skadad, nagon del saknas eller
ar 10s — skaderisk!
Anvand endast originalreservdelar fran Rotho Babydesign.
Produkten far inte anvandas eller hanteras av personer (t.ex. barn)
med nedsatt fysisk, sensorisk eller intellektuell férmaga eller bris-
tande kunskaper!

O]
O]

Om badbaljan anvdands med baljinsatsen:

© Forsakra dig alltid om att sugkopparna sitter fast ordentligt i bad-
baljan.

© Kontrollera alltid att badbaljsinsatsen sitter fast och ar stabil.

® Anvéand endast badbaljsinsatsen i den kompatibla barnbadbaljan!

Om badbaljestativ anvands:
® Anvand endast det passande badbaljestativet (se tillbehor). Se all-
tid till att badbaljan sitter ratt pa stativet och star sakert.

Tillbehor

Anvand endast kompatibla tillbehér fran Rotho Babydesign:

« Art.nr. 20211 - StyLe! badbalja:
badbaljestativ art.nr. 20450 och 20451
badbaljsinsats art.nr. 20212,
tdmningsslang art.nr. 20069

« Art.nr. 20001 - TOP badbalja:
badbaljestativ art.nr. 20450 och 20451
funktionsstativ art.nr. 20502,
badbaljsinsats art.nr. 20503,
tdmningsslang art.nr. 20069

+  Art.nr. 20500 - TOP Xtra badbalja: funktionsstativ art.nr. 20501,
badbaljsinsats art.nr. 20503, tdmningsslang 20069
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+  Art.nr. 20030 - BIO badbalja:
badbaljestativ art.nr. 20450 och 20451
tdmningsslang art.nr. 20069

+  Art.nr. 20020 - Bella Bambina badbalja:
badbaljestativ art.nr. 20450 och 20451
témningsslang art.nr. 20069

Avsedd anvdndning

AN

Badbaljan far endast anvidndas pa ett badbaljestativ
tills barnet forsoker att sjélv stdlla sig upp.

Badbaljsinsatsen kan anvandas fram till att barnet
kan sitta utan stod.

Om symbolen fér maximal vattenniva (M=) som far anvdndas &r av-
bildad pa badbaljan eller badhjélpen, far man inte fylla pa mer vatten
an upp till den angivna linjen!

Maximal belastning av badbaljan inklusive vatten
och barn: 25 kg. For baljan TOP Xtra 50 kg.

Rengorings- och skotselrekommendationer:

Rengér produkten med en mjuk trasa och sépldsning.

For ditt barns sdakerhet

Sakerhetsanvisningarna maste alltid
efterfoljas!

09 ® 2

Monteringsanvisning for badbaljsinsatsen
TOP/TOPXtra 20001/20500 + 20503

TOP badbaljsinsats (art.nr. 20503) for TOP badbalja (art.nr. 20001) och

TOP Xtra (art.nr. 20500):

1. Sattibadbaljsinsatsen i det baljhandtag som inte har en dekal
med Rotho Babydesign-loggan.

2. Setill att sugkoppen faster ordentligt i botten pa badbaljan. For
att fixera badbaljsinsatsen, tryck sugkoppen ordentligt mot bot-
ten av badbaljan.

StyLe! 20211 + 20212

i

StyLe! badbaljsinsats (art.nr. 20212) i StyLe! badbalja (art.nr. 20211):

1. Sattibadbaljsinsatsen pa den sida dar baljhandtaget inte har na-
got avlastningsyta.

2. For att fixera badbaljsinsatsen, tryck sugkoppen ordentligt mot
botten av badbaljan.
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Turvaohjeita

A

* Lue tima kdyttoohje huolellisesti ennen ensimmaista kayt-
toonottoa.

« Turvaohjeita on noudatettava aina!

+ Tuotetta saa kdyttda vain tassa kdyttoohjeessa kuvatulla tavalla.

« Sailyta tama kayttoohje myohempaa tarvetta varten.

» Jos annat tuotteen toiselle henkildlle, anna myds tama kaytto-
ohje. Kdyttoohje on osa tuotetta.

VAROITUS - HUKKUMISVAARA!

® Tama tuote on kylvetyksen apuviline, joka ei anna lisdsuojaa ve-
teen liittyvilta vaaroiltal

®© Lapsia on hukkunut kylvyn aikana. Lapsi voi hukkua
= jopa 2 cm:n syvyiseen veteen hyvin lyhyessa ajassa.
© Sailyta aina kosketus lapseen kylvetyksen aikana.
© Al3jata lasta koskaan valvomatta kylpyammeeseen, edes pieneksi
hetkeksi. Jos sinun on poistuttava huoneesta, ota lapsi mukaan.
© Palovammavaara! Tarkista veden lampétila (maks.

37 °C) ennen kylpemista. Pida lapsi poissa vesihanan
ulottuvilta!

© Ala kayta kylpyammetta korotetulla pinnalla, joka ei
ole tarkoitettu télle tuotteelle.

®© Tarkista ennen kylpya, ettd tuote seisoo asianmukaisesti ja vakaas-
til

Lapsesi turvallisuuden vuoksi

Noudata ehdottomasti seuraavia
turvallisuusohjeita!

IS 3
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© Al kiyti, jos tuote on viallinen, osa puuttuu tai se on 16ysa — louk-
kaantumisvaara!

© Kéytd vain alkuperdisia Rotho Babydesign -varaosia.

© Tuotetta eivat saa kayttaa sellaiset henkilot (esim. lapset), joiden
fyysiset, motoriset tai psyykkiset valmiudet ovat rajoitettuja tai
joilla on puutteelliset tiedot sen kaytosta!

Kylpyammeen kaytto kylvetystuen kanssa:

© Muista aina varmistaa, etta imukupit ovat kiinnittyneet kunnolla
kylpyammeeseen.

© Tarkista aina kylvetystuen kiinnitys ja vakaus.

© Kayta kylvetystukea vain yhteensopivien lasten kylpyammeiden
kanssa!

Kaytto kylpyammetelineen kanssa:
© Kayta vain sopivia kylpyammetelineita (katso tarvikkeet). Varmista
aina, ettd kylpyamme on telineen péaalla oikein ja vakaasti.

Tarvikkeet

Kdyta vain Rotho Babydesignin yhteensopivia tarvikkeita:

«  Tuotenro 20211 - StyLel-kylpyamme:
Kylpyammeteline tuotenro 20450 ja 20451
Kylvetystuki tuotenro 20212,

Poistoletku tuotenro 20069

+  Tuotenro 20001 - TOP-kylpyamme:
Kylpyammeteline tuotenro 20450 ja 20451
Monitoimiteline tuotenro 20502,
Kylvetystuki tuotenro 20503,

Poistoletku tuotenro 20069
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»  Tuotenro 20500 - TOP Xtra -kylpyamme: Monitoimiteline tuoten-
ro 20501, Kylvetystuki tuotenro 20503, Poistoletku 20069
«  Tuotenro 20030 - BIO-kylpyamme:
Kylpyammeteline tuotenro 20450 ja 20451
Poistoletku tuotenro 20069
+  Tuotenro 20020 - Bella Bambina -kylpyamme:
Kylpyammeteline tuotenro 20450 ja 20451
Poistoletku tuotenro 20069

Maaraystenmukainen kaytto

Kylpyammetta saa kayttaa kylpyammetelineelld vain
niin kauan, kunnes lapsi yrittaa itse nousta seiso-
maan.

Kylvetystukea voi kdyttaa niin kauan, kunnes lapsi
voi istua ilman tukea.

Jos kylpyammeeseen tai kylvetystukeen on merkitty kaytettavan kor-
keimman vedenpinnan tason symboli (M&3¥) vetts ei saa lisata yli ta-
man viivan!

Kylpyammeen enimmadiskantavuus mukaan lukien
vesi ja lapsi: 25 kg. TOP Xtra -ammeelle 50 kg.

Puhdistus- ja hoitosuositukset:

Puhdista tuote pehmeilla liinalla ja saippualiuoksella.

Lapsesi turvallisuuden vuoksi

Noudata ehdottomasti seuraavia
turvallisuusohjeita!
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Kylvetystuen asennusohje
TOP/TOPXtra 20001/20500 + 20503

TOP-kylvetystuki (tuotenro 20503) TOP-kylpyammeessa

(tuotenro 20001) ja TOP Xtra -ammeessa (tuotenro 20500):

1. Kiinnita kylvetystuki ammeen kahvaan, jossa ei ole Rotho Babyde-
sign -logollista tarraa.

2. Varmista, ettd imukupit ovat kiinnittyneet kunnolla kylpyammeen
pohjaan. Kiinnitd kylvetystuki painamalla imukupit tiukasti kylpy-
ammeen pohjaa vasten.

StyLe! 20211 + 20212

v
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StyLel-kylvetystuki (tuotenro 20212) StyLel-ammeessa Kylpyamme

(tuotenro 20211):

1. Ripusta kylvetystuki sille sivulle, jolla ammeen kahvalla ei ole teli-
netta.

2. Kiinnitd kylvetystuki painamalla imukupit tiukasti kylpyammeen
pohjaa vasten.
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Sikkerhetsmerknader

A

+ Les ngye gjennom denne bruksanvisningen for forste gangs
bruk.

« Alltid felg sikkerhetsmerknadene!

+  Produktet ma betjenes som beskrevet i denne bruksanvisnin-
gen.

« Tavare pa denne bruksanvisningen.

« Dersom produktet gis videre, skal denne bruksanvisningen
legges ved. Bruksanvisningen er en del av produktet.

ADVARSEL - DRUKNINGSFARE!

®© Dette produktet gir ikke ekstra sikkerhet i forhold til vannrelaterte
farer!

[

® Duma aldri forlate barnet uten oppsyn pa badet. Dersom du ma
forlate rommet, ta med deg barnet.
®© Forbrenningsfare! Kontroller vanntemperaturen
(maks 37 °C) fer bading. Hold barn unna vannkranen!

®© Barn har druknet under bading. Barn kan drukne pa
kort tid selv med en vanndybde pa bare 2 cm.

© Badekaret skal ikke brukes pa eleverte flater som ikke
er tiltenkt karet.
®© Du ma alltid holde kontakt med barnet under bading.

®© For bading skal du kontrollere at produktet star forskriftsmessig
og sikkert!

®© lkke bruk produktet dersom det har defekte/manglende deler -
skadefare!

Av hensyn til barnets sikkerhet

Du ma alltid ta hensyn til felgende
sikkerhetsmerknader!

0c 2
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®© Bare bruk originale reservedeler fra Rotho Babydesign.

®© Produktet ma ikke brukes eller betjenes av personer (f.eks. barn)
med begrensede fysiske, sensoriske eller mentale evner eller man-

glende kunnskap!

Ved bruk av badekar med karinnsats:

© Alltid kontroller at sugeskalene har godt feste i badekaret.

© Alltid kontroller at badekarinnsatsen er godt festet og stabil.

© Bare bruk badekarinnsatsen i det kompatible badekaret for barn!

Ved bruk med badekarstativ:
© Bare bruk egnede badekarstativ (se tilbehgr). Alltid kontroller at
badekaret hviler riktig pa stativet og star sikkert.

Tilbehor

Bare bruk kompatibelt tilbeher fra Rotho Babydesign:

«  Art.nr. 20211 - StyLe! badekar:
Badekarstativ art.nr. 20450 og 20451
Badekarinnsats art.nr. 20212,
Avlgpsslange art.nr. 20069
+ Art.nr. 20001 - TOP badekar:
Badekarstativ art.nr. 20450 og 20451
Funksjonsstativ art.nr. 20502,
Badekarinnsats art.nr. 20503,
Avlgpsslange art.nr. 20069
«  Art.nr. 20500 — TOP Xtra badekar: Funksjonsstativ art.nr. 20501, Ba-
dekarinnsats art.nr. 20503, Avlgpsslange 20069
+ Art.nr. 20030 - BIO badekar:
Badekarstativ art.nr. 20450 og 20451
Avlgpsslange art.nr. 20069
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+  Art.nr. 20020 - Bella Bambina badekar:
Badekarstativ art.nr. 20450 og 20451
Avlgpsslange art.nr. 20069

Formalsriktig bruk

Nar barnet prover a sette seg opp selv, skal du ikke
lenger bruke badekaret med badekarstativ.

Badekarinnsatsen kan brukes til barnet kan sitte
uten hjelp.

Dersom symbolet for maksimalt vanniva ( M¥*=¥) finnes pa badekaret
eller badehjelpen, ma det ikke fylles vann over den indikerte linjen!

Badekarets maksimumsbelastninginkludertvannog
barn: 25 kg For karet TOP Xtra: 50 kg

Rengjgrings- og stelleanbefalinger:

Rengjer produktet med en myk klut og sdpevann.

Av hensyn til barnets sikkerhet

Du ma alltid ta hensyn til felgende
sikkerhetsmerknader!

09 2

Monteringsanvisning for badekarinnsatsen
TOP/TOPXtra 20001/20500 + 20503

TOP badekarinnsats (art. nr. 20503) i TOP badekar (art. nr. 20001) og

TOP Xtra (art. nr. 20500):

1. Hekt badekarinnsatsen inn pa karhandtaket. Det finnes ikke noe
klistremerke med logoen Rotho Babydesign pa karet.

2. Kontroller at sugeskalen har godt feste pa bunnen av badekaret.
For & feste badekarinnsatsen skal du skyve sugeskalen bestemt
mot bunnen av badekaret.

StyLe! 20211 + 20212

v
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StyLe! badekarinnsats (art. nr. 20212) in StyLe! badekar (art. nr. 20211):

1. Hektinn badekarinnsatsen pa siden der det mangler hylle pa kar-
handtaket.

2. For afeste badekarinnsatsen skal du skyve sugeskalen bestemt
mot bunnen av badekaret.
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Ynodei§eig acpaleiag

A

+ AwaBaote 6XOAAGTIKA AUTEG TIG 08NYieg XprioNG mpiv anmoé tTnv
npwtn 0£on og Aertoupyia.

« Tnpnote onwodnmote tig unodeielg acpaleiag!

o O XEIPIGHOG TOV TIPOIOVTOC EMTPEMETAL MOVO LIE TOV TPOTIO TIOU
TIEPIYPAPETAL OTIC TAPOUOEG 08NYieg Xpriong.

«  OQula&te autég Tig 0dnyieg XpPrioNG yid va HITOPEITE va avatpé-
XETE MEANOVTIKA OE AUTEG.

*  AvXpElaOTEi va TAPASWOETE TO MPOIOV O TPITOUG, CUUMEPIAG-
Bete kat TI¢ MapoVoEG 08nyieg xpriong. O1 odnyieg xpriong amo-
TEAOUV AVATTOOTIAGTO HEPOG TOU TIPOIOVTOG.

MPOEIAOMNOIHXH - KINAYNOZX MNMNIFMOY!
® AuTo 10 TIPOIOV gival éva BoriBnua yla To UImavio Kal Sgv TapExEl
Kapia mpooBeTn ac@ANEIQ WG TTPOG TOUG KIVOUVOUC TTOU CUVSED-
VTAL JE TO VEPO!
®© ‘Exouv nviyei maidid oto pndvio. Ta maidid pmopei va
TIViyoUv TTOAU ypriyopa akopn o€ vepd eAdxioTtou Bd-
Boug uONG 2 cm.

® Mnv XPNOIUOTTOLETE TO PUITAVIO O€ UTTEPUYWHEVN ETTI-
@avela, n omoia dsv MPoPAEMETAL VIO AUTO TO TTPOIOV.
®© Mapapévete mavta o€ emagn pe to madi oag katd
S1dpkela Tou Pmaviou.
®© Toté unv agrvete to maidi xwpic emiBAeyn oto pmdavio, oUTE Kav
Yl0 pia oTiyun). Av mpémnet va @UyeTe anmo 1o Swudtio, mdpte padi to
nadi oac.
®© Kivéuvog eykavpatoc! EAéyEte mpiv To pmdvio tn Oep-
Hokpaoia Tou vepou (uéy. 37 °C). Kpatriote to maudi
Makpld amd ) Bpvon!

X

MNa v ac@alela Tov maidov cag

Mpooé&te omwadnmote TIg akOAovOeg
unodzi§eig acpaleiac!

A Z
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®© Tpwv amd to pmavio eAéyETe OTL TO TIPOIOV OTEKETAL CWOTA KAl PE
aopdhea!

® Mnv T0 XPNOIUOTIOLE(TE, 6TAV TO TTPOIOV Eival ENATTWHATIKO, AEITTEL
N eivat amoouvdedepévo kamolo Tuipa — Kivbuvog tpavpuatiopou!

®© Xpnotomoleite povo yvrola avtaAakTikda tng Rotho Babydesign.

®© Hyxprion 1 o XelptopdC Tou TPOIOVTOC Sev EMTPEMETAL ATTO ATOMA
(m.x. Tad1d) PE HEIWUEVEG CWUATIKES, ALCONTHPLEG 1] TIVEUUATIKEG
KAVOTNTEG 1] ENNITIEIG YVWOELC!

Y& mepimTwon Xpriong Pmaviov pe €vOETo pmaviou:

®© BePawwveote mavta, 6Tt ol Bevioulec e@apuolouv KA 0To Umd-
viO.

© ENéyxete mdvta tn oTEPEWON Kal TNV EUCTAOELD TOU évOETOU PMA-
viou.

®© Xpnotuoroleite 1o £€vBeTO pmaviou pévo oto cupBatd pmdvio pw-
pou!

Y& mepintwon Xpiong He Baon praviouv:

®© Xpnolpomoleite Hovo TV KAatdAAnAn Bdaon pmaviou (BAéne ade-
ooudp). BeBaiwveote mavta, Tt TO UmAvio e@apudlel cwoTd oTn
Bdon kat 6T oTEKETAL PE AOPANELQ.

A&eoovap

Xpnotpomoleite pévo ta cuppatd agecoudp tng Rotho Babydesign:

«  Ap.€ib. 20211 - StyLe! ymavio:
Baon pmaviou ap. €id. 20450 kat 20451
€vBeTo umaviou ap. €id. 20212,
AdoTixo ekpong ap. €ib. 20069

+  Ap.€i6.20001 - Mmdvio TOP:
Bdon pmaviou ap. €id. 20450 kat 20451
evioxupévn Bdon ap. €i6. 20502,
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€vBeTo umaviou ap. €id. 20503,
Aot eKporig ap. €id. 20069
«  Ap.€id. 20500 - Mmravio TOP Xtra: evioxupévn Baon ap. i6. 20501,
€vBeto pmaviou ap. €id. 20503, AdoTixo ekpong 20069
+  Ap.€ib.20030 - Mmiévio BIO:
Bdon umaviou ap. €id. 20450 kat 20451
AaoTixo ekponc ap. &i6. 20069
«  Ap.€ib. 20020 - Mmnavio Bella Bambina:
Baon pmaviou ap. €id. 20450 kat 20451
A&oTixo ekpong ap. €i5. 20069

Evbedetypévn xprion

To pmavio EMTPEMETAL VA XPNOLLOTIOLEITAL EMAVW GE
pa Baon pmaviou pévo péxpt to maidi va apyicet va
npoonadsi va onkwOEi pévo tou.

To évOeto praviov pmopei va xpnotponmoinOei, péxpt
7o maudi va pmopei va kaBetal Xwpig umootipién.

Edv oto pmdvio rj oto Borifnua pmdviou gikoviletal To cUUPBOAO yia TN

UEYIOTN EMTPEMOUEVN OTAOUN VEPOU ( MAXZE ) Sev emTpémeTal va Yeui-

(ete MePLOOOTEPO VEPS AT O,TL UEXPL TNV EIKOVILOPEVN YPAUUN!
Méyioto @opTio Tou prraviou padi pe vepo kat maidi:
25 kg. Nna 1o pmmavio TOP Xtra 50 kg.

Mpotaceig kabapiopov kat ppovTtidag:

KaBapiote 10 mpoidv pe éva paiakod mavi kat camouvada.

MNa tnv ac@aleia Tov maidiov cag
J 27
7 :/(} A Mpooé&te onwodnMoTe TIC akoAoudeg @ @

unodeifeig acpaleiac!

0Odnyiec ouvappoAdynong tov évOeTou pma-
viou

TOP/TOPXtra 20001/20500 + 20503

‘EvBeto pmaviou TOP (ap. €id. 20503) o€ pumavio TOP (ap. €i6. 20001) kat
TOP Xtra (ap. €id. 20500):

1.

AvapTioTe To évOeTO pmaviou otn Aafn pmaviou, otnv omoia Sev
UTTAPXEL AUTOKONANTO pe To Aoyoturo Rotho Babydesign.
BeBaiwOeite 611 n Beviovla epapudlel kaAd otov muBuéva Tou
pmdaviou. lNa va oTepewoeTe To €VOETO UMAVIOU, TMECTE TN BEVTOU-
Ca yepd kdvTpa oTov mMuBUéva Tou Umdviou.

StyLe! 20211 + 20212

i

StyLe! évBeto pmaviou (ap. €i6. 20212) o€ StyLe! umdvio (ap. €i.20211):

1.

2.

AvapTtroTe To évBeTo pmdviou otnv MAeupd, oTtnv omoia n AaBn
MITaviou Oev €xel pAoL.

Ma va otepewoETe To €VOETO Pmaviouv, mMéote T Bevtoula yepd
KOVTPA OTov TUBUEVA TOU HIAvIou.
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Bezpecnostni pokyny

A

« Pred prvnim pouzitim si pozorné prectéte tento navod k obsluze.

+ Predevsim se fidte bezpe¢nostnimi pokyny!

+ Vyrobek smite obsluhovat pouze tak, jak je popsano vtomto
navodu k obsluze.

+ Uschovejte si tento navod k obsluze pro pozdéjsi potrebu.

« Budete-li vyrobek predavat dalSimu uzivateli, pfilozte, prosim,
tento navod k obsluze. Navod k obsluze je soucasti vyrobku.

VYSTRAHA - NEBEZPECi UTONUTI!
® Tento vyrobek je pom{ickou pfi koupani a neposkytuje zadné do-
datecné zabezpeceni s ohledem na nebezpeci spojend s vodou!
© Existuji pripady, kdy se déti pii koupani utopily. Déti se
mohou rychle utopit i v mélké vodé, kterd méa pouze
2cm.

®© Vanu nepouZzivejte na vyvysené plose, ktera neni urce-
na pro tento vyrobek.

© Béhem koupani vzdy zlistavejte v kontaktu se svym
ditétem.

®© Dité nikdy nenechévejte ve vané bez dozoru, ani na maly okamzik.

Kdyz musite opustit mistnost, vezméte své dité s sebou.

© Nebezpeci opafenil Zkontrolujte pred koupeli teplotu
vody (max. 37 °C). Udrzujte dité v dostatecné vzdale-
nosti od vodovodniho kohoutku!

Pted koupeli zkontrolujte, zda vyrobek stoji sprdvné a bezpecné!
Nepouzivejte vyrobek, je-li vadny, chybi mu néjaky dil nebo je
uvolnény — nebezpedi zranéni!

(ONO}

Pro bezpecénost vaseho ditéte

Dbejte nasledujicich bezpecnostnich
pokyni!

IS 3
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® Pouzivejte pouze origindlni ndhradni dily od spole¢nosti Rotho
Babydesign.
®© Vyrobek nesmi obsluhovat osoby (napf. déti) s omezenymi fyzic-
kymi, senzorickymi nebo dusevnimi vlastnostmi, nebo osoby, kte-
ré maji nedostatek znalosti!

P¥i pouziti vany s lehatkem do vany

®© Vzdy se ujistéte, Ze jsou pfisavky pevné ptipevnény k vané.

®© Vzdy zkontrolujte upevnéni a stabilitu lehatka do vany.

© Lehatko do vany pouzivejte pouze v kompatibilni détské vané!

P¥i pouziti se stojanem na vanu:
® Pouzivejte pouze vhodny stojan na vanu (viz piislusenstvi). Vzdy
dbejte na to, aby vana stéla spravné a bezpecné na stojanu.

Prislusenstvi

Pouzivejte pouze kompatibilni pfislusenstvi od spole¢nosti Rotho Ba-
bydesign:
- C.vyr.20211 - StylLe! Vana:
Stojan na vanu €. vyr. 20450 a 20451
Lehdtko do vany ¢. vyr. 20212
Vypoustéci hadice ¢. vyr. 20069
« C.vyr.20001 - TOP vana:
Stojan na vanu €. vyr. 20450 a 20451
Funk¢ni stojan €. vyr. 20502
Lehatko do vany ¢. vyr. 20503
Vypoustéci hadice ¢. vyr. 20069
€. vyr. 20500 - TOP Xtra vana: Funkéni stojan & vyr. 20501, lehatko
do vany ¢. vyr. 20503, vypoustéci hadice ¢. vyr. 20069
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- C.vyr.20030 - BIO vana: Navod k montazi lehatka do vany

Stojan na vanu €. vyr. 20450 a 20451
Vypoustéc hadice ¢. vyr. 20069 TOP/TOPXtra 20001/20500 + 20503

« C.vyr. 20020 - Bella Bambina vana:
Stojan na vanu €. vyr. 20450 a 20451
Vypoustéci hadice ¢. vyr. 20069

Pouziti k uréenému ucelu TOP lehatko do vany (€. vyr. 20503) do TOP vany (. vyr. 20001)
Vanu Ize pouzivat na stojanu na vanu jen tak dlouho, 2 TOP Xtra (C. vyr. 20500):
dokud se dité nepokousi samo vstat. 1. Zavéste lehdtko do vany za drzadlo vany, na kterém neni nélepka s
logem spole¢nosti Rotho Babydesign.

Lehatko do vany Ize pouzivat jen tak dlouho, dokud 2. Ujistéte se, zZe je pfisavka pevné pfipevnéna na dné vany. Pro za-
dité neumi sedét bez podpory. fixovani lehatka do vany pfitlacte ptisavku pevné ke dnu vany.

StyLe! 20211 + 20212

Pokud je na vané nebo na pomucce pfi koupéni zobrazen symbol pro
maximalni stav vody ( M&=2) nesmite napustit vice vody nez po zob-
razenou linii!

-
s

Maximalni zatizeni vany véetné vody a ditéte: 25 kg.

1 aha - . - .
Pro vanu TOP Xtra 50 kg. StyLe! lehatko do vany (&. vyr. 20212) do StyLe! vana (¢. vyr. 20211):

1. Zavéste lehdtko do vany na strané, na které nema drzadlo vany
zadnou odkladaci plochu.

v . vevawv 7 s ve 2. Pro zafixovéni lehdtka do vany pfitlacte pfisavku pevné ke dnu

DOpOI‘UCGI‘II pro cisteni a peci vany.

Cistéte vyrobek mékkym hadfikem s mydlovym roztokem.
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Biztonsagi utasitasok

« Azelsé hasznalatbavétel el6tt figyelmesen olvassa végig a
hasznalati utmutatét.

« Feltétleniil tartsa be az itmutato biztonsagi utasitasait!

+ Atermék kizardlag a hasznalati atmutatéban ismertetett mo-
don lizemeltetheto.

«  Orizze meg a hasznalati Gtmutatét, hogy a késébbiekben is
hasznalhassa.

+ Amennyiben kés6bb megvalna a késziiléktol, ugy kérjiik, mel-
lékelje a hasznalati Gtmutatét is. A hasznalati utmutaté a ter-
mék részét képezi.

FIGYELMEZTETES - FULLADASVESZELY!
®© Ezatermék egy fiirdési segédeszkoz, a vizzel kapcsolatos veszé-
lyekre nem nyujt kiegészitd védelmet!
© Firdés kozben a gyermek megfulladhat. A gyerme-
keknél akar a 2 cm-es, sekély viz is gyors fulladast
okozhat.

®© Ne haszndlja a kddat olyan emelvényen, amelyet nem
ehhez a termékhez terveztek.
© A firdetés soran folyamatosan figyelje gyermekét.

® Ne hagyja felugyelet nélkil a kddban a gyermeket egy pillanatra
sem. Ha el kell hagynia a helységet, vigye magaval a gyermeket.
© Forrazasveszély! Fiirdés el6tt ellendrizze a viz hdmér-
sékletét (max. 37 °C). Tartsa tdvol a gyermeket a viz-
csaptol!
© Firdés el6tt ellendrizze, hogy a termék rendelte-
tésszerlen és biztonsagosan élljon!

Gyermeke biztonsaga érdekében .
& Feltétleniil tartsa be az alabbi biztonsagi @
utasitasokat! ¢

Hirotho
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®© Ne haszndlja a terméket, ha az hibas, hianyzik valamelyik része
vagy ki van lazulva - sériilésveszély!

Csak a Rotho Babydesign eredeti po6talkatrészeit hasznalja.

A terméket nem hasznalhatjék vagy tizemeltethetik korlatozott fi-
zikai, érzékszervi vagy szellemi képességgel vagy szakértelmi hia-
nyossdgokkal biré személyek (pl. gyermekek)!

(O]
O]

A furdokad hasznalata fiird6kadbetéttel:

® Mindig gy6z6djon meg rdla, hogy a tapaddkorongok stabilan a
flrdokad fellletéhez tapadtak.

®© Mindig ellenérizze a furdékadbetét rogzitését és stabilitasat.

© Afurdékadbetétet csak a kompatibilis babafiirdékadakban hasz-
nélja!

A furdokadallvany hasznalata:

© Csak a megdfelelé furdékadallvannyal hasznalhaté (lasd: tartozé-
kok). Mindig gy6z6djon meg rola, hogy a kdd az dllvanyra megfe-
leléen lett felhelyezve és biztonsagosan all.

Tartozékok

Csak a Rotho Babydesign kompatibilis tartozékait haszndlja:

«  Cikkszdm: 20211 - StyLe! Fiird6kad:
Furdékadallvany cikkszam: 20450 és 20451
Firdékadbetét cikkszam: 20212,
Kondenzviz elvezetd csé cikkszam: 20069

«  Cikkszam: 20001 - TOP Fuird6kad:
Furdékadallvany cikkszam: 20450 és 20451
Osszecsukhato allvany cikkszam: 20502,
Firdékadbetét cikkszam: 20503,
Kondenzviz elvezetd csé cikkszam: 20069
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«  Cikkszam: 20500 - TOP Xtra Fiird6kad: Osszecsukhaté allvany
cikkszam: 20501, firdokadbetét cikkszam: 20503, kondenzviz el-
vezet6 csé 20069

«  Cikkszam: 20030 - BIO Fuird6kad:

Flrdékadallvany cikkszam: 20450 és 20451
Kondenzviz elvezet6 csé cikkszam: 20069

+  Cikkszam: 20020 - Bella Bambina Fiird6kad:
Furd6kadallvany cikkszdm: 20450 és 20451
Kondenzviz elvezet6 csé cikkszam: 20069

Rendeltetésszerii hasznalat

A kadat kizarélag addig szabad a fiird6kadallvanyon
hasznalni, amig a gyermek nem prébal meg onalléan
felallni.

Afiirdokadbetét kizarolag addig hasznalhaté, amig a
gyermek nem képes segitség nélkiil iilni.

Ha a flird6kadon vagy a flirdési segédeszk6zon a maximalis vizszint
szimbdlumot (M=) 4tja, akkor a termék csak a feltlintetett vonalig
tolthetd fel vizzel!

A furdokad maximalis teherbirasa vizzel és gyermek-
kel egyiitt: 25 kg. A TOP Xtra kad esetében 50 kg.

Tisztitasi és apolasi utmutato:

Tisztitsa a terméket puha kendével és szappanos vizzel.

Gyermeke biztonsaga érdekében
Feltétleniil tartsa be az alabbi biztonsagi
utasitasokat!
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A fiirdokadbetét beszerelési utmutatoja
TOP/TOPXtra 20001/20500 + 20503

TOP fiird6kadbetét (cikkszam: 20503) TOP fiirdékadhoz

(cikkszam: 20001) és TOP Xtra furdékadhoz (cikkszam: 20500):

1. Rogzitse a firdékadbetétet a kad azon fogantyujahoz, amelyen
nem lathato a Rotho Babydesign logd matricdja.

2. Mindig gy6z6djon meg réla, hogy a tapaddkorong stabilan a fiir-
doékad aljahoz tapadt. A fird6kadbetét rogzitéséhez nyomja eré-
sen a tapaddkorongot a flirdékad aljahoz.

StyLe! 20211 + 20212

i

StyLe! furdékadbetét (cikkszam: 20212) StyLe! fird6kad

(cikkszadm: 20211):

1. Rogzitse a flird6kadbetétet a kad talca nélkuli fogantyus oldala-
hoz.

2. Aflird6kadbetét rogzitéséhez nyomja erésen a tapaddkorongot a
furdékad aljahoz.
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Ze wzgledu na bezpieczenstwo
wlasnego dziecka
Nalezy bezwzglednie przestrzegac
j kazéwek bezpieczen
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Wskazowki bezpieczenstwa

«  Przed pierwszym uzyciem nalezy doktadnie przeczytac niniej-
szg instrukcje uzytkowania.

+ Nalezy bezwzglednie przestrzegac wskazéwek bezpieczenstwa!

«  Produktu mozna uzywac wylacznie w sposéb opisany w tej in-
strukgji uzytkowania.

» Niniejsza instrukcje uzytkowania nalezy zachowac w celu p6z-
niejszego skorzystania z zawartych w niej informacji.

« W przypadku przekazania produktu innym osobom nalezy do-
taczy¢ do niego instrukcje uzytkowania. Instrukcja uzytkowa-
nia stanowi cze$¢ sktadowa produktu.

OSTRZEZENIE - NIEBEZPIECZENSTWO UTONIECIA!

® Niniejszy produkt nalezy do kategorii akcesoriéw kapielowych i
nie zapewnia dodatkowej ochrony przed niebezpieczeristwami
zwigzanymi z woda!

®© Podczas kapieli moze dojs¢ do utoniecia dziecka. Dzie-

ci moga utona¢ nawet w wodzie o gtebokosci zaled-
wie 2 cm!

®© Wanienki kapielowej nie nalezy uzywac na podwyz-
szonej powierzchni, ktdra nie jest przewidziana dla
tego produktu.
© W trakcie kapieli nalezy przez caty czas pozostawacé w
kontakcie z dzieckiem.
® Pod zadnym pozorem, nawet na chwile, nie mozna pozostawiac
dziecka bez opieki. W razie koniecznosci wyjscia z pomieszczenia
nalezy wzig¢ ze soba dziecko.

© Niebezpieczenstwo poparzenia! Przed kapiela nalezy
skontrolowa¢ temperature wody (maks. 37 °C). Kurek
przy kranie nie moze znajdowac sie w zasiegu reki
dziecka!
© Przed kapiela trzeba sprawdzi¢, czy produkt jest prawidtowo i bez-
piecznie ustawiony!
®© Ze wzgledu na niebezpieczenstwo urazéw nie uzywac produktu,
jesli jest uszkodzony, brakuje czesci lub sg one odfgczone od cato-
sci!
Stosowac tylko oryginalne czesci zamienne firmy Rotho Babydesign.
Produkt nie moze by¢ uzywany ani obstugiwany przez osoby (np.
dzieci) o ograniczonej sprawnosci fizycznej, sensorycznej czy
umystowej albo o niedostatecznej wiedzy!
Uzywanie wanny z wkiadem do wanien:
®© Nalezy upewnic sig, ze przyssawki antyposlizgowe mocno trzyma-
ja sie wanny.
®© Zawsze trzeba sprawdzac¢ zamocowanie i stabilnos¢ wktadu do
wanien.
© Whkiad do wanien wolno stosowac tylko w kompatybilnych wa-
nienkach dla dzieci!

Uzywanie ze stojakiem do wanien:
®© Uzywac tylko pasujacego stojaka do wanien (patrz akcesoria). Wa-
nienka musi by¢ prawidtowo umieszczona na stojaku i stabilnie stac.

(ONO]

Wyposazenie
Dozwolone jest tylko uzywanie kompatybilnego wyposazenia firmy
Rotho Babydesign:

« nrart. 20211 - StyLe! Wanna do kapieli:
stojak do wanny nr art. 20450 i 20451
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Ze wzgledu na bezpieczenstwo

wlasnego dziecka
Nalezy bezwzglednle przestrzegac
h wskazéwek bezpiec
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wkfad do wanny nr art. 20212,
waz odptywowy nr art. 20069
+ nrart. 20001 - wanna do kapieli TOP:
stojak do wanny nr art. 20450 i 20451
stojak funkcyjny nr art. 20502,
wktad do wanny nr art. 20503,
waz odptywowy nr art. 20069
« nrart. 20500 - wanna do kapieli TOP Xtra: stojak funkcyjny nr art.
20501, wktad do wanny nr art. 20503, waz odptywowy 20069
+ nrart. 20030 - wanna do kapieli BIO:
stojak do wanny nr art. 20450 i 20451
waz odptywowy nr art. 20069
+ nrart. 20020 - wanna do kapieli Bella Bambina:
stojak do wanny nr art. 20450 i 20451
waz odptywowy nr art. 20069

Uzytkowanie zgodne z przeznaczeniem

Wanienka na stojaku powinna by¢ uzywana tylko do
czasu, gdy dziecko zacznie samodzielnie wstawac.

Wkiad do wanien moze by¢ uzywany tylko do czasu,
gdy dziecko zacznie samodzielnie wstawac.

Jezeli na wannie lub na foteliku do kapieli widnieje symbol maksymal-
nego bezpiecznego poziomu wody ( M%) nie wolno przekraczac za-
znaczonej linii w trakcie nalewania wody!
Maksymalne obciazenie wanny wraz z woda i dziec-
kiem: 25 kg. W wannie TOP Xtra 50 kg.

Zalecenia dotyczace czyszczenia i pielegnacji:
Czysci¢ produkt, uzywajac miekkiej sciereczki i wody z mydtem.

Instrukcja montazu wktadu do wanny
TOP/TOPXtra 20001/20500 + 20503

Wktad do wanny TOP (nr art. 20503) w wannie TOP (nr art. 20001) i

TOP Xtra (nr art. 20500):

1. Wkiad do wanny nalezy zawiesi¢ na uchwycie wanny, na ktérym
nie ma naklejki z logo Rotho Babydesign.

2. Nalezy upewnic sie, ze przyssawka mocno przywiera do dna wan-
ny. Aby przytwierdzi¢ wkfad do wanny, nalezy mocno docisnag¢
przyssawke do dna wanny.

StyLe! 20211 + 20212

#

™

i

Wktad do wanny StyLe! (nr art. 20212) w wanna do kapieli StyLe!

(nrart.20211):

1. Wkiad do wanny nalezy zawiesi¢ po tej stronie, po ktérej uchwyt
wanny nie ma potki.

2. Aby przytwierdzi¢ wktad do wanny, nalezy mocno docisna¢ przy-
ssawke do dna wanny.
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Bezpecnostné pokyny

+  Pred prvym uvedenim do prevadzky si dokladne precitajte ten-
to navod na pouzitie.

+ Bezpodmienecne sa riadte bezpe¢nostnymi pokynmi!

«  Produkt sa smie pouzivat len tak, ako je to popisané vtomto
navode na pouzitie.

« Tento navod na pouzitie si uschovajte, ak by ste neskor potre-
bovali dalSie informacie.

+ Ak produkt v budicnosti odovzdate dalej, prilozte k nemu aj
tento navod na pouzitie. Navod na pouzitie je siicastou pro-
duktu.

VYSTRAHA - NEBEZPECENSTVO UTOPENIA!

® Tento produkt je pomédcka na kupanie, ktora neposkytuje ziadnu
dodatoc¢nu bezpecnost s ohladom na nebezpecenstva spojené s
vodou!

[

© Dieta nikdy nenechavajte v kipeli bez dozoru, ani na kratky oka-
mih. Ked musite miestnost opustit, zoberte dieta so sebou.

t © Nebezpecenstvo obarenia! Pred kiipanim skontrolujte

®© Pri kdipani sa deti utopili. Deti sa mézu rychlo utopit aj
pri malej hibke vody len 2 cm.

®© Nepouzivajte vanicku na vyvysenej ploche, ktord nie
je uréend pre tento produkt.
© Pocas kupania vzdy zostante v kontakte s dietatom.

teplotu vody (max. 37 °C). Dieta nesmie mat na dosah
vodovodny kohutik!

Pre bezpecnost vasho dietata .
bezpecnostné upozornenia!

Hirotho
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Pred kdpanim skontrolujte, ¢i produkt riadne a bezpeéne stojil
Nepouzivajte, ked je produkt chybny, chyba nejaka cast alebo je
volny — nebezpecenstvo poranenial!

Pouzivajte len origindlne nahradné diely Rotho Babydesign.
Produkt nesmu pouzivat alebo obsluhovat osoby (napr. deti) s ob-
medzenymi fyzickymi, zmyslovymi alebo dusevnymi schopnosta-
mi alebo nedostato¢nymi znalostami!

©@O0 06

Pri pouziti vanicky s vlozkou do vanicky:

© Uistite sa, Ze su prisavky pevne prilnuté na vanicke.

© Vzdy skontrolujte upevnenie a stabilitu viozky do vanicky.

®© Vlozku do vanicky pouzivajte len v kompatibilnej detskej vanicke!

Pri pouziti so stojanom na vanicku:
®© Pouzite vhodny stojan na vanicku (pozri prislusenstvo). Vzdy dbaj-
te o to, aby vanicka spravne priliehala na stojan a bezpecne stéla.

Prislusenstvo

Pouzivajte len kompatibilné prislusenstvo Rotho Babydesign:

¢.vyr. 20211 - StyLe! Vanicka:

stojan na vanicku €. vyr. 20450 a 20451
vlozka do vanicky ¢. vyr. 20212,
odtokova hadica ¢. vyr. 20069,

+ ¢ vyr.20001 - TOP vanicka:
stojan na vanicku ¢. vyr. 20450 a 20451
funkény stojan €. vyr. 20502,
vlozka do vanicky ¢. vyr. 20503,
odtokova hadica ¢. vyr. 20069,

« & vyr. 20500 — TOP Xtra vanicka: funkény stojan €. vyr. 20501, vloz-
ka do vanic¢ky 20503, odtokovd hadica 20069
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« ¢ vyr. 20030 - BIO vanicka:
stojan na vanicku ¢. vyr. 20450 a 20451
odtokova hadica ¢. vyr. 20069,

+ ¢ vyr. 20020 - Bella Bambina vanicka:
stojan na vanicku ¢. vyr. 20450 a 20451
odtokova hadica ¢. vyr. 20069

Ucéel pouzitia
Vanicka sa méze pouzivat na stojane na vanicku len
dovtedy, kym sa dieta nepoktisa samo vstat.

Vlozka do vanicky sa moze pouzivat dovtedy, kym
dieta nedokaze sediet bez podpory.

Ak je na vanicke alebo pomécke na kipanie zobrazeny symbol pre po-
uzitd maximalnu hladinu vody (M*322) nesmie sa naplnit viac vody
ako po zobrazen ciaru!

Maximalne zatazZenie vanicky s vodou a dietatom: 25
kg. Pre vanicku TOP Xtra 50 kg.

Odporucania na Cistenie a oSetrovanie:

Produkt ¢istite makkou handrou a mydlovym roztokom.

Pre bezpeénost vasho dietata
Bezpodmienecne reSpektujte nasledujice
bezpecnostné upozornenia!
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Navod na montaz vlozky do vanicky
TOP/TOPXtra 20001/20500 + 20503

TOP vlozka do vanicky (¢. vyr. 20503) v TOP vanicke (¢. vyr. 20001) a

TOP Xtra (C. vyr. 20500):

1. Zaveste vlozku do vanicky na drzadlo vane, na ktorom nie je na-
lepka s logom Rotho Babydesign.

2. Uistite sa, Ze su prisavky pevne prilnuté na dno vanicky. Na upev-
nenie vlozky do vanicky zatlacte prisavku pevne proti dnu vane.

StyLe! 20211 + 20212

-
s

StyLe! vlozka do vanicky (¢. vyr. 20212) v StyLe! vanic¢ka (¢. vyr. 20211):

1. Vlozku do vanicky zaveste na strane, na ktorej nema drzadlo va-
ni¢ky ziadny odkladaci priestor.

2. Naupevnenie vlozky do vanicky zatlacte prisavku pevne proti dnu
vane.
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Instructiuni de siguranta

«  Cititi cu atentie aceste instructiuni de folosire inainte de a pune
in functiune aparatul pentru prima data.

» Respectati in primul rand instructiunile de siguranta!

«  Produsul poate fi folosit doar in modul si pentru scopurile de-
scrise in aceste instructiuni de folosire.

« Pastrati aceste instructiuni de folosire pentru o consultare ulte-
rioara.

« incazulin care vindeti produsul, oferiti-i cumparatorului si
aceste instructiuni de folosire. Instructiunile de utilizare sunt
parte componenta a produsului.

AVERTIZARE - PERICOL DE iNEC!

®© Acest produs este un ajutor pentru imbdiere si nu oferd siguranta
suplimentara in ceea ce priveste pericolele asociate cu apa!
® Copii s-au inecat in timpul imbaiatului. Copiii se pot
ineca repede chiar si la adancimi mici de apa de numai
2cm.

®© Nu folositi cada pe o suprafatd indltata ce nu este des-
tinata acestui produs.
®© Ramaneti in contact permanent cu copilul in timpul
imbadierii.
®© Nu lasati niciodatd copilul nesupravegheat in baie, nici macar pen-
tru o clipd. Dacd trebuie sa parasiti incaperea, luati copilul cu dum-
neavoastra.
®© Pericol de oparire! Verificati temperatura apei
(max 37 ° C) inainte de imbaiere. Tineti copilul departe
de robinet!

© Tnainte de imbaiere, verificati dacd produsul este pozitionat corect
si in siguranta!

®© Nu utilizati produsul daca acesta este defect, are piese lipsa sau
slabite - Risc de ranire!

© Utilizati doar piese de schimb originale de la Rotho Babydesign.

® Produsul nu poate fi utilizat sau operat de catre persoane (de ex.

de cunostinte!

Utilizare cada cu insertie pentru cada:

© Asigurati-va intotdeauna ca ventuzele sunt fixate bine de cada.
© Verificati intotdeauna fixarea si stabilitatea insertiei pentru cada.
@®© Folositi insertia pentru cada numai in cada de baie compatibila!

Utilizare cu stativ pentru cada de baie:

© Utilizati numai stativul adecvat pentru cada de baie (vezi acceso-
rii). Asigurati-va intotdeauna ca cada se sprijina bine pe suport si
sta stabil.

Accesorii

Utilizati doar accesorii compatibile de la Rotho Babydesign:

+ Art.Nr. 20211 - StylLe! Cada:
Stativ pentru cadd de baie Art.Nr. 20450 si 20451
Insertie pentru cada Art.Nr. 20212
Furtun evacuare Art.Nr. 20069

+  Art.Nr. 20001 - Cada TOP
Stativ pentru cadd de baie Art.Nr. 20450 si 20451
Stativ functional Art.Nr. 20502,
Insertie pentru cada Art.Nr. 20503
Furtun evacuare Art.Nr. 20069
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«  Art.Nr. 20500 - Cadd TOP Xtra: Stativ functional Art.Nr. 20501, Instructiuni de asamblare insertie cada de baie
Insertie pentru cadd Art.Nr. 20503, Furtun evacuare Art.Nr. 20069 ’ TOP/TOPXtra 20001/20500 + 50503

- Art.Nr. 20030 - Cada BIO:
Stativ pentru cada de baie Art.Nr. 20450 si 20451
Furtun evacuare Art.Nr. 20069

«  Art.Nr. 20020 - Cada Bella Bambina:
Stativ pentru cada de baie Art.Nr. 20450 si 20451 { —2
Furtun evacuare Art.Nr. 20069 —

Insertie cada de baie TOP (Art. Nr. 20503) in cada TOP (Art. Nr. 20001) si

Utilizare corespunzitoare TOP Xtra (Artr. 20500)
pu 1. Introduceti insertia pentru cada de baie in manerul cazii, pe care

Cada de baie poate fi folosita pe un stativ pentru cada nu este atasat autocolantul cu logo-ul Rotho Babydesign.
de baie pana cand copilul incearc sa se ridice singur. 2. Asigurati-va cd ventuza este fixata bine de cada. Pentru a fixa in-

sertia cazii, apasati ventuza ferm pe fundul cazii.

Insertia pentru cada poate fi folosit pana cand copilul

, A StyLe! 20211 + 20212
poate sa stea fara sprijin pe sezut.

¥

™

Tn cazul in care simbolul pentru nivelul maxim de ap3 (M&*¥%) care se
utilizeaza este afisat pe cada sau pe reductorul de imbdiere, nu mai
poate fi addugata apd decat pana la linia afisata!

i

Insertie cadd de baie StyLe! (Art. Nr. 20212) in cadd StyLe!

Sarcina maxima cada de baie cu apa si copil: 25 kg. (Art. Nr.20211):
Pentru cada TOP Xtra 50 kg. 1. Asezatiinsertia pentru cada pe partea in care manerul cdzii nu are
suprafata de depozitare.
2. Pentru a fixa insertia cdzii, apasati ventuza ferm pe fundul cazii.

Sfaturi pentru curatare si ingrijire:

Curdtati produsul cu un material textil moale si sapun.
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YKa3saHusA 3a 6esonacHocT

« [MMpeaun nbpBOTO N3NON3BaHe NpoYeTeTe BHUMATENHO TOBA Pb-
KOBOACTBO 3a ynorpe6a.

« MMpean BcuuKo cnassaliTe yKasaHUATa 3a 6e3onacHocT!

« Pa6ortete c ypeaa camo No HauuHa, ON1caH B TOBa PbKOBOA-
CTBO 3a ynorpe6a.

« 3ana3ete ToBa pbKOBOACTBO 3a ynoTpe6a 3a cnpaBKu B 6baelle.

« Bcnyuvai ye npepapete ypeaa Ha Apyru inLa, NpuioXeTe ToBa
PbKOBOACTBO 3a ynorpe6a. PbKoBOACTBOTO 3a ynoTpeba e He-
pasfenHa vacT oT npopykKTa.

BHMMAHMUE - ONACHOCT OT YAABAHE!

®© To3u NPoAyKT e Camo NOMOLLHO CPEACTBO 33 KbMaHe, KOeTo He
npeasnara JOMb/HUTENIHA CUTYPHOCT BbB Bpb3Ka Ha CBbP3aHuTE C
BOJaTa OMacHOCTH.
© Vima cniyyam Ha yaaBsaHe Ha Aeua npu kbnaHe. [euata
MoraT Aia ce yAaBaT 4opu U B 2 CM BOAA 3@ MHOTO
KpaTKo Bpeme.

®© He n3non3eaiTe BaHaTa 3a KbMNaHe Ha MOBAWUrHATa Mo-
BbPXHOCT, KOATO He e NpeABuAeHa 3a TO3U NPOAYKT.
®© BwuHarv ocTaBsinTe B KOHTaKT C BalleTo 6ebe no Bpeme
Ha KbraHe.
® Hukora He ocTaBsaiiTe feTeTo B 6aHATa 63 HaA30p, AOPY 1 3a CbB-
ceM KpaTko Bpeme. AKo TpsiGBa fa 13neseTe OT CTanTa, B3eMeTe
neteTto ¢ Bac.
®© OnacHocT oT onapBaHe! MpoBepsBaiTe TeMnepaTtypa-
Ta Ha BogaTa (Makc. 37 °C) npegu KbnaHeTo. lpbxTe
[eTeTo faney oT KpaHa 3a sogal
© [Mpeny KbNAHETO NpoOBeEpETe Janu NPOAYKTHT €
NPaBUIHO 1 CUTYPHO 3aKpeneH!

X

3a 6e3onacHocTTa Ha BaweTo gete

HenpemeHHo cnasBaiiTe NocoueHnTe
no-gony ykasaHus 3a 6esonacHoct!

®
Hirotho
babycesion

®© He ro n3non3sgaiiTe, ako NPOAYKTHT € NOBPefEH, HAKOA YacT Nnnc-
Ba UNn e pa3xnabeHa — onacHOCT OT HapaHsABaHe!

®© Vi3non3earite CaMo OpUTMHaNHK pe3epBHM YacTh oT Rotho
Babydesign.

© TMpopyKTbT He TpAGBa Aa ce 13Mon3Ba Uy 0bcNyKBa oT imua (Ha-
npvmep feua) C orpaHnyeHn Gr3nyeckn, CEH30PHW NN NHTENEK-
TyasnHU Bb3MOXXHOCTU UAW C HE[OCTAaTbYHO NMo3HaHMs!

Mpwu n3non3BaHe Ha BaHaTa 3a KbNaHe C NOAMN0XKa 3a BaHaTa:

© BwHaru ce ybexpaaBaliTe, Ue BakKyyMHUTE KpayeTa ca npuienHanm
3[paBO KbM BaHaTa 3a KbnaHe.

®© BuHaru nposepsBaiTe GUKCMPaAHETO 1 CTabUITHOCTTa Ha NOAJIOK-
KaTa 3a BaHarta.

© MW3non3BaliTe nogsioxKaTa 3a BaHa cCaMo B CbBMeCT/Ma BaHa 3a
KbMaHe Ha geua!

Mpwu n3non3sBaHe Ha cToOlKa 3a BaHaTa 3a KbnaHe:

© Vi3non3BaiiTe camo noaxopdilata CToMKa 3a BaHa 3a KbrnaHe
(BW>KTe akcecoapw). MocTOAHHO BHMMaBalTe BaHaTa 3a KbnaHe fa
€ MpaBUIHO NpWerHana BbpXy CToKaTta 1 ja e cTabunHa.

HonbnHutenHn akcecoapu

M3non3Bgaiite camo CbBMeCTUMUTE AOMBIHUTENHU akcecoapu ot
Rotho Babydesign:

« Kat.N220211 - BaHa 3a KbnaHe StyLel:
CTOMKa 3a BaHaTa 3a KbnaHe KaT. N2 20450 n 20451
noAaJIoXKa 3a BaHaTa 3a KbrnaHe Kat. N2 20212,
MapKyu 3a oTTu4aHe Kat. N2 20069

« Kar.N2 20001 - BaHa 3a KbnaHe TOP:
CTOWKa 3a BaHaTa 3a KbrnaHe KaT. N2 20450 n 20451
dyHKUMOHanHa cTorka Kat. N2 20502,
noAaJsIoXKa 3a BaHaTa 3a KbrnaHe Kat. N2 20503,
MapKyu 3a oTTu4aHe Kat. N2 20069



Mirotho
+  Kat. N2 20500 - BaHa 3a kbnaHe TOP Xtra: dyHKUMOHanHa cToka
KaT. N2 20501, nognoxka 3a BaHaTa 3a KblaHe
Kat. N2 20503, mapKkyu4 3a oTTn4yaHe 20069
« Kat. N2 20030 - BaHa 3a kbnaHe BIO:
CTOVKa 3a BaHaTa 3a KbnaHe Kat. N2 20450 n 20451
MapKyu 3a oTTn4aHe Kart. N2 20069
«  Kat. N2 20020 - BaHa 3a kbnaHe Bella Bambina:
CTOVIKa 3a BaHaTa 3a KbnaHe Kat. N2 20450 n 20451
MapKyy 3a oTTu4aHe Kat. N2 20069

YnoTtpe6a no npegHa3HauyeHne

BaHaTa 3a KbnaHe MoXe fla ce U3non3Ba BbpXy CTOM-
Ka 3a BaHa 3a KblaHe camMo A0TOraBa, fl0KaTo AeTeTo
3arnoyHe a ce ONUTBa Aja ce U3npaBsA camo.
MopnoxkkaTta 3a BaHaTa 3a KbnaHe MoXe fia ce n3-
nosi3Ba Camo [iOKaTo [leTeTo 3anoyHe Aa cean camo
6e3 uyxxga nomouy.

AKo BbpPXYy BaHaTa 3a KbnaHe N NOMOLWHOTO CPeACTBO 3a KblaHe e
1306pa3eH CMMBOJ 38 MAaKCMMAJTHOTO HMBO Ha BOJATa, KOETO MOXe fa
nsnonseare (MAXXX) He TpA6Ba Aa ce CUMBa NoBeye BOAA OT NoKasa-
HaTa nMnMHuA!

MakcnmanHo HaToBapBaHe Ha BaHaTa 3a KbnaHe

3aefjHO c BogaTa u geteto: 25 kg. 3a BaHaTa

TOP Xtra 50 kg.

MpenopbKuy 3a NouncTBaHe N NOAAPDKKA:

Mouncreante npoAyKTa C Me€Ka Kbpra 1 pa3TBOpP Ha BOAA U CanyH.

3a 6e3onacHoCTTa Ha Bawerto gete
A Henpemenuo cnasBaiTe NocoYeHnTe

no-aony ykasaHua sa 6esonacHoct!

09 5

MHCprKI.I,I/II/I 3a MOHTAX Ha NoAJ1I0XKKaTa 3a

BaHaTa 3a KblaHe
TOP/TOPXtra 20001/20500 + 20503

o

MopnoxkKa 3a BaHaTa 3a KbnaHe TOP (kaT. N2 20503) BbB BaHa 3a

kbnaHe TOP (kaT. N2 20001) n TOP Xtra (kaT. N2 20500):

1. OkauyeTe NoA/IOXKKaTa 3a BaHaTa 3a KbMaHe Ha ApbXKKaTa Ha BaHa-
Ta, Ha KOATO HAMA CTUKep ¢ loroto Ha Rotho Babydesign.

2. Yb6epeTe ce, ye BaKyyMHOTO Kpaye e NpunenHasno 3apaso KbM Ab-
HOTO Ha BaHaTa 3a KbMaHe. 3a Aa prKcupaTe Nof/oxKKaTa 3a BaHa-
Ta 3a KblaHe, HaTUCHeTe CUITHO BaKyyMHOTO Kpaye KbM AbHOTO
Ha BaHaTa 3a KbraHe.

StyLe! 20211 + 20212

" /
- —2

i

Mopnorkka 3a BaHaTa 3a kKbnaHe StylLe! (kat. N2 20212) BbB BaHa 3a

KbnaHe StylLe! (kat. N2 20211):

1. OkaueTe NoAaJsiOXKKaTa 3a BaHaTa 3a KbMaHe OT CTpaHaTa, Ha KOATO
ApPbXKKaTa Ha BaHaTa 3a KbMnaHe HAMa OTAeneHne 3a NocTaBAHe Ha
Heula.

2. 3aja duKcmpate noanoXkkaTa 3a BaHaTa 3a KbMaHe, HaTUCHeTe
CUNTHO BaKyyMHOTO Kpaue KbM JbHOTO Ha BaHaTa 3a KbraHe.
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Sigurnosne napomene

/N

p

« Prije prve uporabe pazljivo procitajte ove upute za uporabu.

« Prije svega pridrzavajte se sigurnosnih napomena!

« Uredaj se smije upotrebljavati samo kako je opisano u ovim
uputama za uporabu.

« Sacuvajte ove upute za uporabu za informiranje u buducnosti.

«  Ako uredaj kasnije proslijedite drugima, prilozite i ove upute za
uporabu. Upute za uporabu sastavni su dio proizvoda.

PAZNJA - OPASNOST OD UTAPANJA!

®© Ovaj je proizvod pomagalo za kupanje koje ne pruza dodatnu si-
gurnost od opasnosti vezanih za vodu!

© Zabiljezeni su slucajevi utapanja djece prilikom kupa-
>2¢cm nja. Djeca se mogu utopiti u vrlo maloj koli¢ini vode
I (svega 2 cm visine) u kratkom vremenskom razdoblju.
[
® Nikada ne ostavljajte dijete u kupki bez nadzora, ¢ak ni na trenu-
tak. Ako morate izadi iz prostorije, ponesite dijete sa sobom.
®© Opasnost od opeklina! Prekontrolirajte temperaturu

vode (maks. 37 °C) prije kupanja. DrZite dijete podalje
od slavine!

®© Kadu ne upotrebljavajte na povisenoj povrsini koja
nije predvidena za ovaj proizvod.
© Budite uvijek pokraj djeteta dok se kupa.

© Prije kupanja provjerite je li proizvod postavljen propisno i sigurno!
Ne upotrebljavajte proizvod ako je neispravan, ako mu dio nedo-
staje ili je labav - postoji opasnost od ozljeda!

(O]

Za sigurnost vaseg djeteta

Obavezno se pridrzavajte sigurnosnih
u nastavku!

IS 3
Hirotho
®© Upotrebljavajte samo originalne rezervne dijelove proizvodaca
Rotho Babydesign.
®© Proizvod ne smiju upotrebljavati ili njime rukovati osobe (npr. dje-
ca) s ogranicenim fizickim, senzornim ili mentalnim sposobnosti-
ma ili osobe s nedostatnim znanjima!

Prilikom upotrebe kade s umetkom za kadu:

®© Uvijek osigurajte dobro prianjanje vakuumskih prianjaljki za kadu.

®© Uvijek provjerite pri¢vricenost i stabilnost umetka za kadu.

® Umetak za kadu upotrebljavajte samo u kompatibilnoj dje¢joj ka-
di!

Prilikom upotrebe sa stalkom za kadu:
®© Upotrebljavajte samo odgovarajudi stalak za kadu (vidi pribor).
Uvijek pazite da kada pravilno nalijeZe na stalak i sigurno stoji.

Pribor

Upotrebljavajte samo kompatibilni pribor proizvodaca Rotho Babyde-

sign:

+ br.art. 20211 - StyLe! Kada: Stalak za kadu br. art. 20450 i 20451
Umetak za kadu br. art. 20212, Odvodno crijevo br. art. 20069

«  br.art. 20001 - kada TOP:
Stalak za kadu br. art. 20450 20451
Funkcionalni stalak br. art. 20502,
Umetak za kadu br. art. 20503,
Odvodno crijevo br. art. 20069

br. art. 20500 - kada TOP Xtra: funkcionalni stalak br. art. 20501,
umetak za kadu br. art. 20503, odvodno crijevo 20069



Hirotho
bakydesian
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«  br.art. 20030 - kada BIO:
Stalak za kadu br. art. 20450 i 20451
Odvodno crijevo br. art. 20069

«  br.art. 20020 - kada Bella Bambina:
Stalak za kadu br. art. 20450 i 20451
Odvodno crijevo br. art. 20069

Namjenska uporaba

AN

Kada se smije koristiti na stalku za kadu samo dok se
dijete ne pocne samostalno dizati na noge.

Umetak za kupanje moze se koristiti dok dijete ne na-
udi sjediti bez potpore.

Ako je na kadi ili pomagalu za kupanje prikazan simbol za maksimalnu
dopustenu razinu vode ( M=) nije dopusteno puniti vise vode nego
$to pokazuje oznacena crta!

Maksimalna nosivost kade zajedno s vodom i djete-
tom: 25 kg. Nosivost kade TOP Xtra iznosi 50 kg.

ov 7

Preporuke za ¢is¢enje i odrzavanje:

Cistite proizvod mekom krpom i otopinom sapuna.

Za sigurnost vaseg djeteta

Obavezno se pridrzavajte sigurnosnih
napomena u nastavku!

@R 41
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Upute za montazu umetka za kadu
TOP/TOPXtra 20001/20500 + 20503

TOP umetak za kadu (br.art. 20503) u kadi TOP (br. art.20001) i TOP Xtra

(br. art. 20500):

1. Objesite umetak za kadu o ruc¢ku kade na kojoj nema naljepnice s
logom Rotho Babydesign.

2. Osigurajte da vakuumska prianjaljka ¢vrsto prianja za dno kade.
Da biste fiksirali umetak za kadu, pritisnite vakuumsku prianjaljku
¢vrsto o dno kade.

StyLe! 20211 + 20212

v

™

i

StyLe! umetak za kadu (br. art. 20212) u StyLe! kadi (br. art. 20211):

1. Objesite umetak za kadu na onoj strani na kojoj ru¢ka kade nema
prostor za odlaganje.

2. Da biste fiksirali umetak za kadu, pritisnite vakuumsku prianjaljku
¢vrsto o dno kade.



42 (O

Varnostni napotki

A

« Pred prvo uporabo pozorno preberite ta navodila za uporabo.

« Predvsem upostevajte varnostne napotke!

« lzdelek je dovoljeno uporabljati samo na nacin, kot je opisan v
teh navodilih za uporabo.

+ Navodila za uporabo shranite za prihodnjo uporabo.

« Ceizdelek predate naprej, zraven prilozite tudi ta navodila za
uporabo. Navodila za uporabo so sestavni del izdelka.

OPOZORILO - NEVARNOST UTOPITVE!

®© Taizdelek je kopalni pripomocek in ne nudi nobene dodatne var-
nosti glede nevarnosti, povezanih z vodo!

®© Otroci so se pri kopanju Ze utopili. Otroci se lahko uto-
>2¢cm pijo Ze v 2 cm vode v zelo kratkem casu.
® Otroka nikoli ne puséajte v kadi brez nadzora, niti za trenutek. Ce
morate zapustiti prostor, vzemite otroka s sabo.
®© Nevarnost opeklin! Pred kopanjem preverite tempera-

turo vode (najvec 37 °C). Vodovodna pipa mora biti iz-
ven otrokovega dosega!

®© Kadi ne smete uporabljati na dvignjeni povrsini, ki ni
predvidena za ta izdelek.
®© Med kopanjem bodite vedno v stiku z otrokom.

®© Pred kopanjem preverite, ali je izdelek pravilno in varno postav-
ljen!

Izdelka ne uporabljajte, ce je poskodovan, ¢e mu manjkajo deli ali
se maje — nevarnost poskodb!

©

Za varnost vasega otroka

Obvezno upostevajte naslednje
varnostne napotke!

IS 3
Hirotho
®© Uporabljajte samo originalne nadomestne dele znamke Rotho
Babydesign.
© lzdelka ne smejo uporabljati ali upravljati osebe (npr. otroci) z
omejenimi fizicnimi, zaznavnimi ali dusevnimi sposobnostmi ozi-
roma osebe s pomanijkljivim znanjem!

Pri uporabi kadi z vstavkom za kad:

®© Vedno se prepricajte, da so priseski mocno pritrjeni na kad.

®© Vedno preverite pritrditev in stabilnost vstavka za kad.

© Vstavek za kad uporabljajte samo v zdruZzljivih kadeh za otroke!

Pri uporabi s stojalom za kad:

®© Uporabljajte samo ustrezno stojalo za kad (glejte poglavje Doda-
tna oprema). Vedno pazite, da je kad pravilno namescena na stoja-
lo in da je varno pritrjena.

Dodatna oprema

Uporabljajte samo zdruZzljivo dodatno opremo znamke Rotho Babyde-
sign:
«  St.art. 20211 - kad StyLe! Kad:

stojalo za kad, st. art. 20450 in 20451

vstavek za kad, $t. art. 20212,
odtocna gibka cev, $t. art. 20069

+  St.art. 20001 - kad TOP:
stojalo za kad, st. art. 20450 in 20451
funkcijsko stojalo, st. art. 20502,
vstavek za kad, st. art. 20503,
odtocna gibka cev, $t. art. 20069

«  St.art. 20500 - kad TOP Xtra: funkcijsko stojalo, t. art. 20501,
vstavek za kad, $t. art. 20503, odtoc¢na gibka cev, st. art. 20069



Hirotho
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« St.art. 20030 - kad BIO:
stojalo za kad, st. art. 20450 in 20451
odtoc¢na gibka cev, st. art. 20069

+  St.art. 20020 - kad Bella Bambina:
stojalo za kad, $t. art. 20450 in 20451
odtocna gibka cev, $t. art. 20069

Predvidena uporaba

AN

Kad je na stojalu za kad dovoljeno uporabljati le tako
dolgo, dokler otrok ne poskusa samostojno vstati.

Vstavek za kad je dovoljeno uporabljati tako dolgo,
dokler otrok ni sposoben sedeti brez opore.

Ce je na kadi ali pripomoc¢ku za kopanje prikazan simbol za najve¢jo
dovoljeno visino vode (M&*=2), [ahko vodo natocite samo do oznace-
ne Crte!

Najvecja obremenitev kadi skupajz vodo in otrokom:
25 kg. Za kad TOP Xtra 50 kg.

Priporocila za ciSc¢enje in vzdrzevanje:

Izdelek ocistite z mehko krpo in milnico.

Za varnost vasega otroka

Obvezno upostevajte naslednje
varnostne napotke!

09 ®

Navodila za namestitev vstavka za kad
TOP/TOPXtra 20001/20500 + 20503

Vstavek za kad TOP (3t. art. 20503) v kadeh TOP (3t. art. 20001) in

TOP Xtra (St. art. 20500):
Vstavek za kad namestite na roc¢aj kadi, ki ni oznacen z nalepko z
logotipom Rotho Babydesign.

2. Prepricajte se, da je prisesek mocno pritrjen na dno kadi. Za fiksi-
ranje vstavka za kad trdno pritisnite prisesek na dno kadi.

StyLe! 20211 + 20212

i

Vstavek za kad StyLe! (3t. art. 20212) v kadi StyLe! ($t. art. 20211):

1. Vstavek za kad namestite na tisto stran kadi, kjer ro¢aj kadi nima
odlagalne povrsine.

2. Zafiksiranje vstavka za kad trdno pritisnite prisesek na dno kadi.
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